






รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่
สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจําปี พ.ศ. 2567

วันท่ี 28 พฤศจิกายน พ.ศ. 2567
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่

ผู้มาประชุม
1. เรือตรี สุเทพ โพล้งอยู่ ประธานสภาเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่
2. นายโชคอนันต์ อังคะณา รองประธานสภาเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่
3. นายบุญเพ็ง ศรับุรมย์ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่
4. นายชาญไชย ทองมหา สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่
5. นายสุชาติ ภาคี สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่
6. นางสําอางค์ อรรคศรี สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่
7. นายอภิเชษฐ มูลพรม สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่
8. นายถวิล วิริยะกุล สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่
9. นายสุวรรณ คําพิลา สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่
10. นายสุรัตน์ คําพิลา สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่
11. นายปิยะพงษ์ แสนต่างใจ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่
12. นายธงชัย บางทราย เลขานุการสภาเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่

ผู้ไม่มาประชุม
- ไม่มี

ผู้เข้าร่วมประชุม 1. นายประจวบ สุริยะวรรณ นายกเทศมนตรีตําบลบางทรายใหญ่
2. นายเจริญชัย ทองขันธ์ รองนายกเทศมนตรีตําบลบางทรายใหญ่
3. นายไชยา แสนทวีสุข รองนายกเทศมนตรีตําบลบางทรายใหญ่
4. นายภูวดล ชาธิราช เลขานุการนายกเทศมนตรีตําบลบางทรายใหญ่
5. นายธวัชชัย อรมาตย์ ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีตําบลบางทรายใหญ่
6. พ.ต.ท.ดร.จิตต์ ศรีโยหะ มุกดาธนพงศ์ นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดมุกดาหาร
7. นายทศพล เมืองฮาม เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดมุกดาหาร

8. นายพีรวัส สุพรรณ ประชาสัมพันธ์องค์การบริหารส่วนจังหวัด
9. นายจันทร์วิชัย พรมจันทร์ ปลัดเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่
10. นางสาวปวีณา อุดมกัน ผู้อํานวยการกองคลัง
11. นายรัชต์ธร สมมี ผู้อํานวยการกองช่าง
12. นางสาวกณกรัศม์ิ ถนอมพร หัวหน้าสํานักปลัด
13. นายธีรวัฒน์ พรมดี นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชํานาญการ
14. นายสมพงษ์ เนาคําแพง กํานันตําบลบางทรายใหญ่
15. นายจีระพงษ์ กงนะ ผู้ใหญ่บ้านหนองหอย หมู่ 6
16. นางสาวณิชาพัฒน์ คําพิลา ผู้ใหญ่บ้านหนองหอย หมู่ 11
17. นางสาวชนัทดา นํําเงิน เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน
18. พ.จ.อ.อรรถพล ชัยรัตน์ เจ้าพนักงานสาธารณสุขปฏิบัติงาน
19. นาย วณัฐ อุปแก้ว ผู้ช่วยนักวิชาการคอมพิวเตอร์
20. นางสาววิไล คําปาน ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ
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เริ่มประชุม เวลา 09.30 น.
- เม่ือท่ีประชุมมาพร้อมกันประธานสภาเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ได้นําที่ประชุมร้องเพลงชาติ จุดเทียนธูปบูชา
พระรัตนตรัย สวดมนต์ไหว้พระ และร้องเพลงสรรเสริญพระบารมี และเริ่มการประชุมสภาเทศบาล ตามระเบียบ
วาระ ดังนีํ

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ
เรือตรี สุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

เรียนรองประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ คณะผู้บริหาร
เทศบาล ท่าน พ.ต.ท.ดร.จิตต์ ศรีโยหะ มุกดาธนพงศ์ นายกองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดมุกดาหาร ท่านทศพล เมืองฮาม เลขานุการนายกองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัด และผู้มีเกียรติทุกท่านที่เข้าร่วมประชุมสภาเทศบาลตําบลบาง
ทรายใหญ่ทุกท่าน ในวันนํีเป็นวันพฤหัสบดี ที่ 28 พฤศจิกายน พ.ศ. 2567
เป็นการประชุมสภาเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ สมัยสามัญ สมัยท่ี 4
ประจําปี พ.ศ. 2567 โดยมีเรื่องแจ้งให้ที่ประชุมทราบ ดังนีํ
- ตามท่ีสภาเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ ได้มีมติเม่ือคราวประชุมสภเทศบาล

ตําบลบางทรายใหญ่ เม่ือวันท่ี ๒9 กุมภาพันธ์ 2567 โดยประกาศกําหนด

สมัยประชุมสภาเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ สมัยสามัญ ประจําปี

พ.ศ.2567 และกําหนดวันเร่ิมประชุมสภาเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ สมัย

สามัญ สมัยแรก ประจําปี พ.ศ. 2568 นัํน

อาศัยอํานาจตามความในมาตรา 24 แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล

พ.ศ. 2496 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 14) พ.ศ. 2562 จึงประกาศเรียก

ประชุมสภาเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ประจําปี พ.ศ.

2567 ตํังแต่วันที่ 1 พฤศจิกายน พ.ศ. 2567 เป็นต้นไป โดยมีกําหนด

30 วัน สภาเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่จึงได้เชิญทุกท่านมาประชุมในวันนีํ

ครับ

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมคร้ังท่ีแล้ว
เรือตรี สุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

ในระเบียบวาระที่ 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครัํงท่ีแล้ว การพิจารณา
ตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ สมัยวิสามัญ
สมัยท่ี 1 เม่ือวันท่ี 22 ตุลาคม 2567 เชิญทุกท่านได้ตรวจสอบความถูกต้อง
ของรายงานการประชุมครับ
- เม่ือท่ีประชุมได้ตรวจสอบความถูกต้องของรายงานการประชุมแล้ว ปรากฏว่า
ไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดแก้ไขรายงานการประชุม ลําดับต่อไปจะเป็น
การขอมติท่ีประชุมว่าจะรับรองรายงานการประชุมหรือไม่ เชิญครับ

มติท่ีประชุม - รับรอง (11/12 เสียง)
- ไม่รับรอง (0/12 เสียง)
- งดออกเสียง (1 เสียง) (ประธานสภาเทศบาล)
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ลําดับต่อไปจะพิจารณาระเบียบวาระที่ 4.1 จะนํามาพิจารณาก่อน ตามระเบียบฯข้อ 28 ให้ดําเนินการประชุมตาม
ระเบียบวาระ เว้นแต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะได้ตกลงเป็นอย่างอื่นในคราวประชุมนํัน ดังนัํน ผมจะขอมติที่ประชุม
สภานะครับ องค์ประชุมครบ 12 เสียงนะครับ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด เห็นชอบ ให้ยกระเบียบวาระทื่
4.1 องค์การบริหารส่วนจังหวัดมุกดาหาร ขอความเห็นชอบขออนุญาตเข้าทําประโยชน์ในเขตพืํนที่ป่า (ภูเต่า)
ตามมาตรา 54 แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พ.ศ. 2484 เพื่อก่อสร้างโรงพยาบาลองค์การบริหารส่วนจังหวัด
มุกดาหาร ขํึนมาพิจารณาก่อน โปรดยกมือขึํนครับ หากท่านใดไม่เห็นชอบ โปรดยกมือขึํนตามลําดับครับ
มติท่ีประชุม เห็นชอบ ให้ยกระเบียบวาระที่ 4.1 องค์การบริหารส่วนจังหวัดมุกดาหาร

ขอความเห็นชอบขออนุญาตเข้าทําประโยชน์ในเขตพื้นที่ป่า (ภูเต่า) ตาม
มาตรา 54 แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พ.ศ. 2484 เพ่ือก่อสร้าง
โรงพยาบาลองค์การบริหารส่วนจังหวัดมุกดาหาร ข้ึนมาพิจารณาก่อน

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องเพื่อพิจารณา
4.1 องค์การบริหารส่วนจังหวัดมุกดาหาร ขอความเห็นชอบขออนุญาตเข้าทําประโยชน์ในเขตพื้นที่ป่า

(ภูเต่า) ตามมาตรา 54 แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พ.ศ. 2484 เพื่อก่อสร้างโรงพยาบาลองค์การบริหารส่วน

จังหวัดมุกดาหาร ข้ึนมาพิจารณาก่อน

เรือตรี สุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

ขอเชิญองค์การบริหารส่วนจังหวัดมุกดาหารครับ

พ.ต.ท.ดร.จิตต์ ศรีโยหะมุกดาธนพงศ์

นายก อบจ.มุกดาหาร
เรียนประธานสภาที่เคารพและสมาชิกสภาเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ผู้ทรง
เกียรติทุกท่าน ผมพันตํารวจโท พ.ต.ท.ดร.จิตต์ ศรีโยหะมุกดาธนพงศ์ นายก
อบจ.มุกดาหาร ได้ทําหนังสือถึงนายกเทศมนตรีตําบลทรายใหญ่ เพื่อให้มีการ
เปิดประชุมสภาเพื่อขอความเห็นชอบขออนุญาตเข้าทําประโยชน์ในเขตพืํนที่ป่า
(ภูเต่า) ตามมาตรา 54 แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พ.ศ. 2484 เพ่ือก่อสร้าง
โรงพยาบาลองค์การบริหารส่วนจังหวัดมุกดาหาร ได้มีการย่ืนคําขอเพ่ือใชเ้นํือ
ที่ 716 ไร่ เนื่องจากพํืนที่ป่าไม้ ภูเต่า เป็นพืํนที่ป่าไม้ ตามพระราชบัญญัติ
พ.ศ.2584 ยังไม่มีผู้ใดขอใช้พืํนที่ ส่วนด้านตะวันออกท่ีเป็นภูเขายังเป็นพืํนท่ี
ป่าชุมชนของตําบลบางทรายใหญ่ นอกเขตป่าชุมชนคือเป็นบริเวณที่ขอใช้
พํืนที่ วัตถุประสงค์ อบจ. มุกดาหารได้รับถ่ายโอนภารกิจโรงพยาบาลส่งเสริม
สุขภาพตําบล 78 แห่ง มาไว้ในสังกัด อบจ. มุกดาหารแต่โรงพยาบาลแม่ข่ายไม่
มี การเบิกจ่ายยาไม่มี การส่งตัวคนป่วยไม่มี เพราะว่าได้ทํา MOU กับ
สาธารณสุขมุกดาหาร ตอนนีํโรงพยาบาลมุกดาหาร-โรงพยาบาลหว้านใหญ่-
โรงพยาบาลดอนตาล-โรงพยาบาลคําชะอี-โรงพยาบาลนิคมคําสร้อย-
โรงพยาบาลหนองสูง-โรงพยาบาลดงหลวง ยังอยู่ในสังกัด สนง. สาธารณสุข
มุกดาหาร ได้ทํา MOU ไว้ว่า 2 ปี หลังจากถ่ายโอนภารกิจ จะครบในปี 2568
นะครับ การจัดซํือยาหรือการบริการทางการแพทย์ เค้าจะมอบให้ รพสต.
ดําเนินการ และการเบิกจ่ายเงิน ทุกวันนีํเราเบิกจ่ายจากสํานักงานหลักประกัน
สุขภาพ ได้เบิกจ่ายให้โรงพยาบาลประจําอําเภอและได้ซํือยาให้ รพสต. ประจํา
ตําบล จึงเป็นเหตุให้ รพสต. ทุกแห่งมีความประสงค์จัดตัํงโรงพยาบาลใหญ่ เงิน
ทุกบาทที่คนไข้ไปใช้บริการ ก็จะส่งตรงไปที่ รพ. อบจ. มุกดาหาร และเบิกจ่าย
กัน สนง. หลักประกันสุขภาพ เป็นกฎหมายนะครับ ถ้าเราไม่มีโรงพยาบาลนีํ
การบริการประชาชน ก็จะถูกตัดออกจาก รพ. อําเภอ
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โรงพยาบาลออกแบบไว้สูง 12 ชัํน โดยใช้งบประมาณทํังหมด รวมทัํง
ปรับปรุงภูมิทัศน์ บ้านพักอาศัยข้าราชการ ตัํงแผนงบประมาณไว้ 500 ล้าน
บาท การบริหารงาน ของ รพ. อบจ. มุกดาหารนีํ เราจะบริหารงานแบบ
โรงพยาบาลเอกชน โดยประชาชนไม่ต้องจ่ายเงิน ไม่ว่าจะเป็นการเป็นการฟอก
ไต การรักษาต่างๆ เราก็จะไปเบิกที่ สนง. หลักประกันสุขภาพโดยตรงที่
กรุงเทพ ทุกวันนีํโรงพยาบาลท่ีรักษาในแต่ละอําเภอนัํนเป็นผู้เบิกจ่าย การท่ี
เราไม่มีโรงพยาบาลการบริการสาธารณสุขก็ไม่ครอบคลุมพํืนที่นัํนและก็ไป
อาศัยโรงพยาบาลอื่นๆที่อยู่ใกล้เคียง แต่ถ้ามาอยู่ในสังกัด อบจ นายกเทศมนตรี
ผอ รพ. ก็สามารถที่จะใช้นโยบายท้องถิ่นของเราได้ อย่างเช่น รพสต. โคกสูง
ท้องถิ่นของเราสามารถกํากับดูแลได้เลย อยากให้ รพสต. โคกสูง บริการดูแล
สุขภาพรวมของเราด้านใด ท่านเป็นคนกําหนด และให้ อบจ. ดําเนินการ
ต่อเนื่อง โรงพยาบาลสุขภาพตําบลตามความเป็นจริงแล้วเขาจะให้โอนให้กับ
เทศบาลทุกแห่งแต่ไม่มีใครรับก็เลยให้ อบจ.รับผิดชอบ ต่อไปดูแผนที่ครับเส้น
เหลืองๆเป็นถนนท่ีจะตัดใหม่โดยคุณสุทิน(เสี่ยทิน) มีที่อยู่สองฝั่งจะมอบที่ดิน
หน้ากว้าง 18 เมตร เช่ือมกับภูเต่า อบจ.ก็จะทําถนนคอนกรีตปูทับด้วยลาด
ยาง ต่อไปความเจริญก็จะเกิดขึํน พอได้รับอนุญาตจากกรมป่าไม้ อบจ.จะทํา
ถนนสี่เลน เทด้วยคอนกรีตปูทับด้วยลาดยางเป็นซีเมนต์ และมีไฟส่องสว่างรอบ
ภูเต่า และทําเป็นสวนสาธารณะ ทําเป็นถนนจักรยาน ถนนคนเดิน ปลูกไม้
ดอกหลากหลายสี ก็จะเป็นแหล่งท่องเที่ยวของเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่,
เทศบาลตําบลมุก,เทศบาลตําบลโพนทราย โดย อบจ.ได้รับงบประมาณจาก
ธนาคารชาติจีนสาขาฮ่องกง ที่จะมาสร้าง รพ.ให้และปรับปรุงภูมิทัศน์ในวงเงิน
1,000 ล้านบาท แต่ว่าแผนที่เราเอาเข้าไว้คือ 500 ล้านบาท เฉพาะตัวอาคาร
กับตัวบ้านพักและถนนบางส่วน พลังงานไฟฟ้าจะใช้จากการผลิตไฟฟ้าจาก
กังหันลมและแสงแดด เพราะฉะนํันไฟฟ้าเราไม่ต้องใช้จากไฟฟ้าส่วนภูมิภาค
หรือว่าเทศบาลปรับเป็นป่าชุมชน ให้เป็นแหล่งท่องเท่ียว เราก็จะได้บริการ
ไฟฟ้าให้กับป่าชุนชนได้ หรือว่า ทต.บางทรายใหญ่ ขอความอนุเคราะห์ ให้
อบจ.มุกดาหารทําถนนรอบป่าชุมชน 2 เลนหรือ 4 เลน ตามพรบ อบจ มาตรา
45 (9) อบจ. มุกดาหาร ก็สามารถทําได้ ทําให้เกิดความเจริญในพํืนที่และจะ
ได้ถนนผ่านจราจรได้สะดวก ทํังนีํจึงได้ทําหนังสือถึงท่านนายกเทศมนตรีและ
ประธานสภาเพื่อให้สมาชิกได้แสดงความคิดเห็น ว่าควรจะให้กรมป่าไม้
อนุญาตให้อบจ.เข้าทําประโยชน์หรือไม่ แต่ของเทศบาลตําบลโพนทราย
อนุญาตแล้ว ให้อบจ. มุกดาหาร เข้าทําประโยชน์ จึงขอนําเรียนข้างต้นตามนีํ
ครับ ขอบคุณท่านประธานครับ

นางสาวณิชาพัฒน์ คําพิลา
ผู้ใหญ่บ้านหนองหอย หมู่ 11

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ สมาชิกภาเทศบาลทุก
ท่าน คณะผู้บริหารทุกท่าน ดิฉันนางสาวณิชาพัฒน์ คําพิลา ผู้ใหญ่บ้าน
หนองหอย หมู่ 11 รู้สึกยินดีเป็นอย่างย่ิงท่ีจะได้รับความเจริญมาสู่บ้าน
หนองหอยค่ะ

เรือตรี สุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

มีท่านใดสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ
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นายจีระพงษ์ กงนะ
ผู้ใหญ่บ้านหนองหอย หมู่ 6

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ สมาชิกสภาเทศบาล
ผู้บริหารทุกท่าน ขอเรียนสอบถามองค์การบริหารส่วนจังหวัดมุกดาหาร
ทัศนียภาพของภูเต่า ป่าชุมชนยังคงอยู่ไหมครับ

พ.ต.ท.ดร.จิตต์ ศรีโยหะมุกดาธนพงศ์

นายก อบจ.มุกดาหาร
ในส่วนป่าชุมชนดังสไลด์ด้านบนอบจ.มุกดาหารไม่ได้ขอใช้ประโยชน์ครับ ยังคง
มีเหมือนเดิม ในส่วนป่าชุมชนดังงสไลด์ด้านบน อันนีํก็คือภูเต่าทํังหมด แต่เรา
แบ่งออกเป็น 2 ส่วน ส่วนท่ี 1 คือพืํนท่ีป่าชุมชนของตําบลบางทรายใหญ่ ด้าน
ตะวันออกก็จะมีวัดถํําตาดาด้วยนะครับขํึนไปก็จะเป็นป่าชุมชนทางตะวันออกก็
จะเป็นป่าภูเขา ยอดเขาก็จะเป็นกังหันลม(ตามสไลด)์ ปลูกดอกไม้นานาชนิดให้
สวยงามเพื่อให้คนเข้ามาท่องเที่ยว เงินรายได้ท่ีเราได้บางส่วนก็จะอุดหนุนให้กับ
เทศบาลเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ รพ.เราให้เอกชนบริหารสมมุติว่าได้เงิน
มา 100 บาท ให้เอกชนท่ีบริหารงาน 70 บาท อบจ. 20 บาท และเทศบาล
บางทรายใหญ่ 10 บาท คือนโยบายของผมครับ ถ้าหากอยากให้คณะกรรมการ
พัฒนาในป่าชุมชนก็สามารถทําได้ครับ บนภูเขาทาง อบจ.มุกดาหาร ไม่ได้ทํา
รัํวกํัน ประชาชนสามารถสัญจรไปมาได้สะดวกครับ

เรือตรี สุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

ขออนุญาตเรียนถามเขตพํืนท่ีในการสร้างโรงพยาบาลองค์การบริหารส่วน
จังหวัดมุกดาหารมีพืํนท่ีติดต่อกับตําบลอะไรบ้างครับ

พ.ต.ท.ดร.จิตต์ ศรีโยหะมุกดาธนพงศ์

นายก อบจ.มุกดาหาร
ติดกับทางป่าหนองหอยครับ บ้านหนองหอยทัํงหมด ส่วนตะวันออกก็ติดกับ
บ้านคําฮี ตําบลโพนทราย ส่วนด้านทิศทางใต้ติดกับตําบลมุกดาหาร ก็จะมีพืํนท่ี
ติดต่อกัน 3 ตําบล คือ ตําบลบางทรายใหญ่ ตําบลโพนทราย และตําบลมุกครับ
เพราะฉะนัํนพืํนท่ีตําบลบางทรายใหญ่จะเยอะหน่อยครับ

เรือตรี สุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

ขอเรียนถามผู้ใหญ่บ้านมีใครทําประชาคมในเรื่องนีํหรือเคยเห็นผ่านเรื่องนีํมา
หรือยังครับ

นายจีระพงษ์ กงนะ
ผู้ใหญ่บ้านหนองหอย หมู่ 6

ขอเรียนว่ายังไม่มีการทําประชาคม ยังไม่ทราบเพิ่งจะได้มาทราบเมื่อวานนํีเร่ือง
การจะสร้างโรงพยาบาล คือได้ยินข่าวแต่ไม่ได้ยินอย่างเป็นทางการครับ

พ.ต.ท.ดร.จิตต์ ศรีโยหะมุกดาธนพงศ์

นายก อบจ.มุกดาหาร
ระเบียบของกรมป่าไม้ไม่ได้แจ้งว่าต้องมีการประชาคม เพราะว่าเรื่องนีํเป็น
เรื่องที่แยกออกจากป่าชุมชน ทางอบจ.เราไม่ได้ใช้ป่าชุมชน กรมป่าไม้ก็เลย
บอกว่าไม่ต้องประชาคม แต่ว่าให้สภาเป็นผู้เสนอความคิดเห็นแทนประชาชน
ว่าเห็นชอบหรือไม่เห็นชอบแล้วส่งมิติของสภาไปยังอบจ. แล้วอบจ.ก็จะจัดส่ง
ไปให้ป่าไม้เหมือนเดิม

เรือตรี สุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

ขออนุญาตเรียนถามท่านนายกอบจ.มุกดาหาร เราเคยมีปัญหาในเรื่องนํีแบบนีํ
มาแล้ว ในการใช้ป่าชุมชน เราเคยมีปัญหาเราไม่ได้ทําการประชาคมแล้วส่งไป
ยังป่าไม้ ป่าไม้มีการตีกลับมา เราต้องมาประชาคม ตอนนีํเราทําอยู่ท่ีหนอง
หลวง เราก็กําลังจะสร้างเขื่อนครับเราอยากได้ว่าเป็นคําสั่งที่ว่าในพืํนที่ตรงนีํไม่
ต้องประชาคมเพ่ือให้สภาของเราได้แสดงความคิดเห็นครับอย่างถูกต้องแล้วจะ
ได้ไม่ต้องมีปัญหากลับมาทีหลัง อยากได้ข้อมูลตรงนํีด้วยว่าเราไม่ต้องทํา
ประชาคมในเรื่องนีํ ก็ขอปรึกษาท่านนายกอีกครัํงขอให้ข้อมูลให้สมาชิกสภา
เราหน่อยครับ

พ.ต.ท.ดร.จิตต์ ศรีโยหะมุกดาธนพงศ์

นายก อบจ.มุกดาหาร
ขออนุญาตโทรหาผู้อํานวยการศูนย์ป่าไม้มุกดาหารครับ ท่านพรภิรมณ์ อุระ
แสง ผู้อํานวยการศูนย์ป่าไม้มุกดาหาร
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นายพรภิรมณ์ อุระแสง
ผู้อํานวยการศูนย์ป่าไม้มุกดาหาร

เรียนท่านนายก ท่านประธานสภา การขอเข้าทําประโยชน์เขาไม่ได้กําหนดให้

ประชาคม ระเบียบของป่าไม้เป็นการขออนุญาตเข้าทําประโยชน์ ถ้าโครงการ
ไม่ได้กระทบเร่ืองสิ่งแวดล้อม ก็ไม่ได้กําหนดให้ทําประชาคม แต่ให้เสนอสภา
เพื่อขอความเห็นชอบและแจ้งประชาชนให้รับทราบครับผม

พ.ต.ท.ดร.จิตต์ ศรีโยหะมุกดาธนพงศ์

นายก อบจ.มุกดาหาร
ให้สภาเสนอความคิดเห็น แล้วส่งรายงานการประชุมส่งให้อบจ.สรุปก็คือว่า
ตามระเบียบกรมป่าไม้ ไม่มีการทําประชาคมแต่ว่าต้องส่งเรื่องให้กับสภาท้องถ่ิน
ท่ีดินนัํนตํังอยู่เพื่อให้สภาเสนอความคิดเห็น ก่อนที่ อบจ. จะมาใช้พํืนที่ตรงนีํ
ถ้าเห็นชอบก็ยกมือเห็นชอบ ถ้าไม่เห็นชอบก็ยกมือไม่เห็นชอบ แล้วส่งมติให้
อบจ. ให้ป่าไม้ทราบ จะอนุญาตหรือไม่อนุญาตก็อยู่ที่กรมป่าไม้ครับ ทุกท่าน
เข้าใจนะครับขอบคุณครับ

เรือตรี สุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

เรียนท่านสมาชิกสภาเทศบาล ก่อนท่ีเราจะมีการลงมติขอให้ตรวจสอบ
รายละเอียดต่างๆให้รอบคอบ ก็อาจจะเป็นเรื่องใหม่สําหรับเราในการขอใช้
พํืนที่ตัํงแต่เข้ามา ก็น่าจะเป็นครัํงแรกที่ขอให้ใช้พํืนที่ก็ขอให้ไปดูรายละเอียด
เร่ืองท่ีมันเป็นประโยชน์มันเป็นประโยชน์สําหรับเราอยู่แล้ว แต่ว่าต้องมีความ
รอบคอบทางด้านกฎหมายนะครับ คนผู้รู้จะต้องแนะนําเราเพราะบางทีเราไม่รู้
เหมือนกันว่าต้องทํายังไงบ้างก็อยากให้ผู้รู้ เสนอแนวทางความคิดเห็นครับ

นายสุรัตน์ คําพิลา
สมาชิกสภาเทศบาล

ขออนุญาตนะครับ ขออนุญาตเรียนถามนะครับการสร้างก็ดีอยู่แล้วครับ แต่ว่า
การที่ชาวบ้านไม่ได้รับรู้ ถ้าเกิดชาวบ้านเค้าประท้วงขึํนมา อีกอย่างที่ท่าน
นายกพูดว่า แล้วท่ีดินของชาวบ้านล่ะครับสองหมู่บ้าน ถามว่ามันกระทบไหม
กระทบแน่นอน เพราะว่าผมเป็นคนที่อยู่ตรงนัํน พืํนท่ีส่วนใหญ่เป็นภูเขา
เป็นไปไม่ได้ที่จะไม่บุกรุกป่าไม้และภูเขา อย่างท่านนายกพูด ก่อนถึงภูเขาเป็น
ที่ของชาวบ้านของ ที่ของเสี่ยทินอยู่ข้างหน้าเฉยๆข้างหลังเป็นของชาวบ้าน
หลายเจ้าครับถ้าเราทําประชาคมอย่างน้อยชาวบ้านเค้าจะรับรู้ ตามความเห็น
ของผมอยากให้ทางอบจ. ประชาคมก่อนครับ ก่อนผ่านสภามาถึงจะอนุญาตได้
ที่จริงท่านนายก ว่าไม่ต้องประชาคมก็ได้แล้วพวกผมล่ะครับ ผมอยู่ในพืํนท่ีผม
โดนหมดแหละ ท่ีจริงมันดีนะครับ ท่ีจริงไม่เก่ียวกับป่าไม้แต่ชาวบ้านอยู่
ล้อมรอบข้างทุ่งนาชาวบ้านมันก็ดีอยู่ ความคิดเห็นของผมอยากให้กลับไป
ประชาคมก่อนครับ

เรือตรี สุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

ก็อย่างท่ีท่านสุรัตน์พูดนะครับ ท่านอยู่ในพํืนท่ีอยู่แล้วนะครับก็คือระเบียบจะมี
หรือไม่มีนะ เราไม่ได้พูดถึงเร่ืองระเบียบเราอยากให้พูดถึงประชาชนในพืํนที่เรา
ต้องนําข้อมูลต่างๆไปบอกเค้าก่อน เค้าเห็นดีเห็นชอบเค้าก็ไม่น่าจะขัด ผม
ต้องการให้ชาวบ้านรับรู้รับทราบด้วย วันนีํก็เลยได้เชิญผู้ใหญ่บ้านทัํง 2 หมู่บ้าน
เพื่อรับทราบข้อมูลข่าวสารด้วย

นายปิยะพงษ์ แสนต่างใจ
สมาชิกสภาเทศบาล

เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกทุกท่านครับ ผมว่าการที่จะสร้างมันขํึนมัน
เป็นการดีอยู่แล้วส่วนจะแจ้งประชาชนไหม ผมว่าน่าจะต้องมีติดประกาศไว้
บ้าง เพราะการประชาคมที่ผ่านมาอย่างที่เค้าจะมีการทํามีคนคัดค้านสภายัง
ผ่านได้ แต่ตอนนีํสร้างโรงพยาบาลมันดีดีต่อชุมชนเพราะว่าทุกคนก็น่าจะไม่มี
ปัญหาครับ
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นายสมพงษ์ เนาคําแพง
กํานันตําบลบางทรายใหญ่

กราบเรียนท่านประธานสภา นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด ผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่าน เกี่ยวกับการที่เราจะมาสร้างหรือประชาคมหรือสภาให้ความ
คิดเห็น ในความคิดเห็นของผมนะครับ ก็ต้องการให้มีการประชาคมชาวบ้าน
นะครับ หลายเร่ืองนะครับมันถูกกับตัวผมเอง มันเป็นปัญหาเกี่ยวกับเรื่องนํีว่า
เราจะผ่านหรือไม่ผ่านยังไงชาวบ้าน พูดถูกต้องนะครับ ทางกรมป่าไม้ ว่าไม่ต้อง
ผ่านประชาคมกับผมคิดไว้มันคงเป็นไป ถ้าพูดมันเหมือนมัดมือชกยังไงถ้ามันไม่
มีปัญหาก็ดี ถ้ามีปัญหาละครับ ยังไงก็ฝากท่านนายกอบจ. ท่านประธานสภา
เรื่องความเจริญมาผลกระทบก็จะตามมา ผมคิดว่าควรมีการประชาคมสักนิด
นึงจะดี แจ้งให้ท่ีประชุมทราบเท่านีํแหล่ะครับ ขอบคุณครับ

นายประจวบ สุริยะวรรณ
นายกเทศมนตรี

เรียนท่านประธานสภาตําบลบางทรายใหญ่ สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน
ท่านพันตํารวจโท ศรีโยหะมุกดาธนพงศ์ นายก อบจ.มุกดาหาร และท่านกํานัน
ตําบลบางทรายใหญ่ ผู้ ใหญ่บ้าน กระผมนายประจวบ สุริยะวรรณ
นายกเทศมนตรีตําบลบางทรายใหญ่ ตามที่องค์การบริหารส่วนจังหวัด
มุกดาหาร ขอความเห็นชอบเข้าทําประโยชน์ในพํืนทีป่่า(ภูเต่า) ตามมาตรา 54
แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พ.ศ.2484 ซ่ึงพํืนท่ีตรงนีํมันครอบคลุม 3 ตําบล คือ
ตําบลบางทรายใหญ่ ตําบลโพนทราย ตําบลมุกดาหาร และพืํนที่ตํังส่วนใหญ่
เป็นภูเขา กระผมยังมองไม่ออกเลยครับตอนนีํว่าท่านจะสร้างโรงพยาบาล
ส่วนมากเป็นพืํนที่สูง เป็นไปไม่ได้ที่จะมาไมท่ําลายภูเขาและป่าไม้และพืํนที่ตรง
นีํคาดว่าจะเป็นพืํนที่สาธารณะบางส่วน ก็ขอให้ท่านสมาชิกสภาเทศบาล
วิเคราะห์ให้รอบคอบสักหน่อย แต่ผมคิดว่าที่ท่านนายกองค์การบริหารส่วน
จังหวัดทําหนังสือมาถึงเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ ก็คิดว่ามันเป็นข้ามขัํนตอน
สักหน่อย ปกติต้องทําประชาคมหมู่บ้านทํัง 2 หมู่บ้านก่อน และเข้าสภา
พิจารณาทีหลังข้ามขัํนตอนไปหน่อยนะครับ ในส่วนของผมจริงๆแล้วเห็นชอบ
ด้วยไหมก็เห็นชอบที่จะนําความเจริญเข้าสู่บางทราย ใหญ่ แต่ว่าก็มีทํังบวกทัํง
ลบกับสิ่งแวดล้อม แต่ว่าทํังนีํ ทํังนัํนต้องให้ชุมชนรับรู้ ก่อนท่ีจะให้สภา
พิจารณา ขอบคุณครับ

นายธงชัย บางทราย
เลขานุการสภาฯ

เรียนท่านประธานสภา นายกเทศมนตรี นายกอบจ.มุกดาหาร เรื่องที่อบจ.
มุกดาหารเสนอญัติติเข้ามาเพื่อให้สภาพิจารณาถือว่าเป็นเรื่องใหม่ ประชาชน
ในพืํนที่ยังไม่รับทราบ การก่อสร้างย่อมมีผลกระทบที่ตามมาแน่นอนครับ มี
โครงการกังหันลมด้วย หลายๆพํืนที่ก็มีปัญหากัน ฉะนัํนในส่วนของสภาก็
ต้องการให้มีการประชาคมหมู่บ้านก่อนครับ

พ.ต.ท.ดร.จิตต์ ศรีโยหะมุกดาธนพงศ์

นายก อบจ.มุกดาหาร
ขออนุญาตนะครับ ที่อบจ.มุกดาหารเสนอเร่ืองเข้ามา ทําถูกขํันตอนนะครับ
ถ้าทางสภาตําบลบางทรายใหญ่ ต้องการให้ อบจ.มุกดาหารกลับไปทํา
ประชาคม อบจ.มุกดาหารก็จะไปทําประชาคมมาก่อนครับ ขออนุญาตสอบถาม
ทางผู้ใหญ่บ้าน ว่าสะดวกเวลาไหน และสถานท่ีตรงไหนครับ

นายจีระพงษ์ กงนะ
ผู้ใหญ่บ้านหนองหอย หมู่ 6

ผมเสนอเป็นเวลา ตัํงแต่ 18.00 น.เป็นต้นไป ณ วัดสว่าง บ้านหนองหอยครับ

เรือตรี สุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

- มีท่านใดสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่
- เม่ือไม่มีท่านใดสอบถามเพิ่มเติม ผมจะขอมติท่ีประชุมสภาครับ องค์ประชุม
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ครบนะครับ 12 เสียง ขอมติครับ
มติท่ีประชุม ท่ีประชุมสภาเทศบาลมีมติให้องค์การบริหารส่วนจังหวัดมุกดาหาร

ดําเนินการประชุมจัดทําประชาคมทั้ง 2 หมู่บ้านเพ่ือรับฟังความคิดเห็นของ
ประชาชนแล้วจึงนําเสนอต่อสภาครั้งต่อไป

เรือตรี สุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

ก่อนที่จะมีการประชุมในระเบียบวาระที่ 3 เรื่องเพ่ือทราบ ขอพักการประชุม
เพ่ือรับประทานอาหารครับและเชิญประชุมพร้อมกัน ในเวลา 13.30 น.
ครับ

เริ่มประชุม เวลา (13.30 น.)
เรือตรี สุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

ลําดับต่อไป ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องเพ่ือทราบ

3.1 รายงานผลการดําเนินงาน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 รอบ 12 เดือน ของเทศบาลตําบล
บ บางทรายใหญ่

เรือตรี สุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

ขอเชิญเจ้าหน้าท่ีครับ

นายธีรวัฒน์ พรมดี
นักวิเคราะห์นโยบายและแผน

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ สมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรง
เกียรติทุกท่าน ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ในระเบียบวาระที่ 3.1 รายงาน
ผลการดําเนินงาน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2567 รอบ 12 เดือน ของ
เทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ มีรายละเอียดดังนีํ

ประกาศเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่
เรื่อง รายงานผลการดําเนินงานประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2567

(ตุลาคม ๒๕๖6 - กันยายน 2567)
ด้วยรัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทย พุทธศักราช ๒๕60 มาตรา

๒๕๓ บัญญัติให้ "ในการดําเนินงาน ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น สภาท้องถิ่น
และผู้บริหารท้องถ่ินเปิดเผยข้อมูลและรายงานผลการดําเนินงานให้ประชาชน
ทราบ รวมทัํง มีกลไกให้ประชาชนในท้องถิ่นมี ส่วนร่วมด้วย ทัํง นํี ตาม
หลักเกณฑ์และวิธีการท่ีกฎหมายบัญญัติ" พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖
และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึง(ฉบับท่ี ๑4) พ.ศ.๒๕๖๒ มาตรา ๔๘ ทศ วรรคห้า
กําหนดให้ "นายกเทศมนตรีจัดทํารายงานแสดงผลการปฏิบัติงานตามนโยบาย
ท่ีได้แถลงไว้ต่อสภาเทศบาลเป็นประจําทุกปี " นัํน เทศบาลตําบลบางทรายใหญ่
อําเภอเมืองมุกดาหาร จังหวัดมุกดาหาร จึงมีประกาศเรื่องรายงานผลการ
ดําเนินงานประจําปี งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖7 ของเทศบาลตําบลบางทราย
ใหญ่ขึํน เพื่อเป็นการรายงานแสดงผลการปฏิบัติงานตามนโยบายท่ีได้แถลงไว้
ต่อสภาเทศบาล ให้ประชาชนทราบ
จึงประกาศให้ทราบโดยท่ัวกัน
รายงานการกํากับติดตามการดําเนินงาน

และการใช้งบประมาณประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2567

รอบ 12 เดือน (ตุลาคม 2566 - กันยายน 2567)

เทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ อําเภอเมืองมุกดาหาร จังหวัดมุกดาหาร

1. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านสังคมและคุณภาพชีวิตและเสริมสร้างสังคมให้อยู่ร่วมกันอย่างมีความสุข
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ท่ี โครงการ งบประมาณ
(บาท)

งบประมา
ณท่ี

เบิกจ่าย
จริง(บาท)

ผลการดําเนินงาน หมายเหตุ
ดําเนินกา
รแล้ว
เสร็จ

อยู่ระหว่าง
การ

ดําเนินงาน

ไม่ได้
ดําเนินงาน

1 โครงการช่วยเหลือประชาชน
ตามอํานาจหน้าที่ขององค์กร
ปกครองส่วนท้อง ถ่ิน กรณี
เยียวยาหรือฟื้นฟูหลังเกิดสา
ธารณภัย

100,000 110,700 √ - - ยอด
คงเหลือ

189,300

2 โครงการขอรับเงินอุดหนุนเพ่ือ
เป็นค่าใช้จ่ายในการ
อํานวยการศูนย์ปฏิบัติการร่วม
ในการช่วยเหลือประชาชนของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน
ระดับอําเภอ

20,000 20,000 √ - -

1. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านสังคมและคุณภาพชีวิตและเสริมสร้างสังคมให้อยู่ร่วมกันอย่างมีความสุข
1.2 แผนงานการศึกษา

ท่ี โครงการ งบประมาณ
(บาท)

งบประมาณท่ี
เบิกจ่ายจริง

(บาท)

ผลการดําเนินงาน หมายเหตุ

ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง
การ

ดําเนินงาน

ไม่ได้
ดําเนินงา

น
1 โครงการจัดซํืออาหาร

เสริมนม
1,360,000 1,222,083.34 √ - - ยอดคงเหลือ

137,916.66
2 โครงการสนับสนุน

ค่าใช้จ่ายการบริหาร
สถานศึกษา

1,222,867 1,304,709 √ - - ยอดคงเหลือ
158

3 เงินอุดหนุนสําหรับ
สนับสนุนอาหารกลางวัน

2,291,200 2,280,115 √ - - ยอดคงเหลือ
11,085

1. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านสังคมและคุณภาพชีวิตและเสริมสร้างสังคมให้อยู่ร่วมกันอย่างมีความสุข
1.3 แผนงานสาธารณสุข

ท่ี โครงการ งบประมาณ
(บาท)

งบประมาณท่ี
เบิกจ่ายจริง

(บาท)

ผลการดําเนินงาน หมายเหตุ

ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง
การ

ดําเนินงาน

ไม่ได้
ดําเนินงาน

1 เงินอุดหนุนสําหรับการ
ดําเนินโครงการพระราชดําริ
ด้านสาธารณสุข โครงการ
จัดซํืออาหารเสริมนม

280,000 0 - - √

2 โครงการส่งเสริมสุขภาพ
พลานามัยใส่ใจผู้สูงอายุ

200,000 124,160 √ - - ยอดคงเหลือ
75,840
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1. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านสังคมและคุณภาพชีวิตและเสริมสร้างสังคมให้อยู่ร่วมกันอย่างมีความสุข
1.3 แผนงานสังคมสงเคราะห์

ท่ี โครงการ งบประมาณ
(บาท)

งบประมาณท่ี
เบิกจ่ายจริง

(บาท)

ผลการดําเนินงาน หมายเหตุ

ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง
การ

ดําเนินงาน

ไม่ได้
ดําเนินงาน

1 โครงการช่วยเหลือประชาชน
ตามอํานาจหน้าท่ีขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น กรณี
การส่งเสริมคุณภาพชีวิต

60,000 0 - - √

1. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านสังคมและคุณภาพชีวิตและเสริมสร้างสังคมให้อยู่ร่วมกันอย่างมีความสุข
1.4 แผนงานสร้างความเข้มแข็งของชุมชน

ท่ี โครงการ งบประมาณท่ี
เบิกจ่ายจริง

(บาท)

ผลการดําเนินงาน หมายเหตุ

ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่างการ
ดําเนินงาน

ไม่ได้
ดําเนินงาน

1 โครงการ "เยาวชนรุ่นใหม่
ร่วมใจต้านยาเสพติด"

22,075 √ - - ยอดคงเหลือ
7,925

2 โครงการเด็กไทยใส่ใจวินัย
จราจร

22,075 √ - - ยอดคงเหลือ
7,925

3 โครงการฝึกอบรมส่งเสริม
อาชีพ

15,200 √ - - ยอดคงเหลือ
44,800

4 โครงการพัฒนาคุณภาพชีวิต
และส่งเสริมสุขภาพผู้สูงอายุ

68,700 √ - - ยอดคงเหลือ
41,300

5 โครงการพัฒนาศักยภาพสตรี 0 - - √

3. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน
3.1 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา

ท่ี โครงการ งบประมา
ณ(บาท)

งบประมาณท่ี
เบิกจ่ายจริง

(บาท)

ผลการดําเนินงาน หมายเหตุ

ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่างการ
ดําเนินงาน

ไม่ได้
ดําเนินงาน

1 โครงการก่อสร้างถนน
คอนกรีตเสริมเหลีกบ้านคํา
ผักหนอก หมู่ท่ี 7 (ทาง
หลวงท้องถ่ิน มห.ถ. 14-
027)

493,000 492,000 √ - - ยอด
คงเหลือ
1,000

2 โครงการก่อสร้างถนน
คอนกรีตเสริมเหล็กบ้านดอน
ม่วย หมู่ท่ี 4 (ทางหลวง
ท้องถิ่น มห.ถ.14-072)

494,000 493,000 √ - - ยอด
คงเหลือ
1,000
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3 โครงการก่อสร้างถนน

คอนกรีตเสริมเหล็กบ้านนา
ติํว หมู่ท่ี 14 (ทางหลวง
ท้องถิ่น มห.ถ. 14-017)

499,000 498,000 √ - - ยอด
คงเหลือ
1,000

4 โครงการก่อสร้างถนน
คอนกรีตเสริมเหล็กบ้านบาง
ทรายใหญ่ หมู่ท่ี 13 (ทาง
หลวงท้องถ่ิน มห.ถ.14-
028)

493,000 492,000 √ - - ยอด
คงเหลือ
1,000

5 โครงการก่อสร้างถนนคอน
รีตเสริมเหล็กบ้านบางทราย
ใหญ่ หมู่ท่ี 13 (ทางหลวง
ท้องถิ่น มหถ.14-016)

498,000 497,000 √ - - ยอด
คงเหลือ
1,000

6 โครงการก่อสร้างถน
คอนกรีตเสริมเหล็กบ้านป่า
หวาย หมู่ท่ี 8 (ทางหลวง
ท้องถิ่น มห.ถ.14-007)

499,000 498,000 √ - - ยอด
คงเหลือ
1,000

7 โครงการก่อสร้างถนน
คอนกรีตเสริมเหล็กบ้าน
หนองหอย หมู่ท่ี 11(ทาง
หลวงท้องถ่ิน มห.ถ. 14-
050)

499,000 498,000 √ - - ยอด
คงเหลือ
1,000

8 โครงการก่อสร้างถนนคอน
รีตเสริมเหล็กบ้านหนองหอย
หมู่ท่ี 6 (ทางหลวงท้องถ่ิน
มห.ถ.14-020)

493,000 492,000 √ - - ยอด
คงเหลือ
1,000

3. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน
3.1 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา

ท่ี โครงการ งบประมาณ
(บาท)

งบประมาณท่ี
เบิกจ่ายจริง

(บาท)

ผลการดําเนินงาน หมายเหตุ

ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง
การ

ดําเนินงาน

ไม่ได้
ดําเนินงาน

9 โครงการก่อสร้างถนน
คอนกรีตเสริมเหล็กบ้าน
หนองแอก หมู่ท่ี 12 (ทาง
หลวงท้องถ่ิน มหถ. 14-
040)

499,000 498,000 √ - - ยอด
คงเหลือ
1,000

10 โ ค ร ง ก า ร ก่ อ ส ร้ า ง ถ นน
คอนกรีตเส ริม เห ล็กบ้าน
หนองแอก หมู่ท่ี 5
(ทางหลวงท้องถ่ิน มห.
ถ.14-042)

499,000 498,000 √ - - ยอด
คงเหลือ
1,000

11 โครงการเสริมผิวแอสฟัลต์
ติกคอนกรีตบ้านโคกสูง หมู่

495,000 494,500 √ - - ยอด
คงเหลือ
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ท่ี 3 (ทางหลวงท้องถ่ิน มห.
ถ. 14-030)

500

12 โครงการเสริมผิวแอสพัลต์
ติกคอนกรีตบ้านโคกสูง หมู่
ท่ี 3 (ทางหลวงท้องถ่ิน มห.
ถ.14-061)

495,000 494,500 √ - - ยอด
คงเหลือ
500

13 โครงการเสริมผิวแอสฟัลต์
ติกคอนกรีตบ้านโนนสว่าง
หมู่ที 10 (ทางหลวงท้องถ่ิน
มห.ถ.14-039)

453,000 452,500 √ - - ยอด
คงเหลือ
500

14 โครงการเสริมผิวแอสฟัลต์
ติกคอนกรีตบ้านบางทราย
ใหญ่ หมู่ท่ี 2 (ทางหลวง
ท้องถิ่น มห.ถ.14-097)

190,000 189,500 √ - - ยอด
คงเหลือ
500

15 โครงการเสริมผิวแอสพัสต์
ติกคอนกรีตบ้านสงเปื่อย หมู่
ท่ี 9 (ทางหลวงท้องถ่ิน มห.
ถ. 14-002)

492,000 491,500 √ - √ ยอด
คงเหลือ
500

16 โครงการปรับปรุง ช่อมแซม
สิ่งสาธารณูปโภค
สาธารณูปการของเทศบาล
ตําบลบางทรายใหญ่

732,000 651,000 √ - - ยอด
คงเหลือ
81,000

4. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการท่องเท่ียว ศาสนา วัฒนธรรมและประเพณี
4.1 แผนงานการศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ

ท่ี โครงการ งบประมาณ
(บาท)

งบประมาณท่ี
เบิกจ่ายจริง

(บาท)

ผลการดําเนินงาน หมายเหตุ

ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง
การ

ดําเนินงาน

ไม่ได้
ดําเนินงาน

1 โครงการแข่งขันกีฬา
ต้านยาเสพติด

200,000 199,520 √ - - ยอดคงเหลือ
480 บาท

2 โครงการแข่งขันกีฬา
ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กสังกัด
เทศบาลตําบลบางทราย
ใหญ่

60,000 60,000 √ - -

3 โครงการวันเด็กแห่งชาติ 50,000 33,576.95 √ - - ยอดคงเหลือ
16,423.05

โอนลด
33,576.95

4 โครงการงานประเพณี
แข่งเรือยาว

500,000 500,000 √ - -

5 โครงการงานประเพณี
บุญบัํงไฟ

200,000 192,512 √ - - ยอดคงเหลือ
7,488 บาท

6 โครงการงานประเพณี
บุญผะเหวด

20,000 20,000 √ - -
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7 โครงการตักบาตรเทโว

โรหณะเวียนตําบล
บางทรายใหญ่

31,200 31,200 √ - - งบประมาณ
อนุมัติ
10,000 บาท
โอนเพิ่ม
21,200 บาท

8 โครงการจัดงาน
ประเพณีสงกรานต์

200,000 200,000 √ - -

9 โครงการบรรพชา
สามเณรภาคฤดูร้อน

50,000 21,200 √ - - ยอดคงเหลือ
28,800 บาท

10 โครงการส่งเสริม
กิจกรรมพระธรรมทูต
สัญจรตําบลบางทราย
ใหญ่

20,000 20,000 √ - -

11 โครงการสืบสาน
ประเพณีลอยกระทง

250,000 242,000 √ - - ยอดคงเหลือ
8,000 บาท

6. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการบริหารจัดการ
6.1 แผนงานบริหารงานทั่วไป

ท่ี โครงการ งบประมาณ
(บาท)

งบประมาณ
ท่ีเบิกจ่าย
จริง(บาท)

ผลการดําเนินงาน หมายเหตุ

ดําเนิน
การ
แล้ว
เสร็จ

อยู่ระหว่าง
การ

ดําเนินงาน

ไม่ได้
ดําเนินงาน

1 โครงการฝึกอบรมและศึกษาดู
งาน

300,000 109,000 √ - - ยอดคงเหลือ
340

2 โครงการประชุมประชาคม
ท้องถิ่นเพ่ือปรับปรุง ทบทวน
แผนพัฒนาท้องถิ่นและการบูร
ณาการปรับปรุงแผนชุมชน
ตําบลบางทรายใหญ่และการ
รับฟังความคิดเห็นของ
ประชาชนเก่ียวกับการ
ดําเนินงานด้านต่างๆ ของ
เทศบาล

30,000 0 - - √

3 โครงการเพ่ิมประสิทธิภาพใน
การเร่งรัดจัดเก็บภาษีป้าย

10,000 0 - - √

รวม 15,518,267 671,280.71

นายธีรวัฒน์ พรมดี
นักวิเคราะห์นโยบายและแผน

ก็ขอนําเรียนรายละเอียดในท่ีประชุมเท่านีํครับ

มติท่ีประชุม ทราบ
3.2 รายงานติดตามประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566 - 2570) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2567
เรือตรี สุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

ขอเชิญเจ้าหน้าท่ีครับ
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นายธีรวัฒน์ พรมดี
นักวิเคราะห์นโยบายและแผน

รายงานติดตามประเมินผลแผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ. 2566 - 2570)
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 มีรายละเอียดดังนีํ

1. สรุปผลการพัฒนาท้องถิ่นในภาพรวม

ยุทธศาสตร์

โครงการตามแผนพัฒนาท้องถิ่น

(ปีงบประมาณ พ.ศ. 2567)

โครงการท่ีนํามาจัดทํา

งบประมาณรายจ่ายประจําปี

งบประมาณ พ.ศ. 2567

จํานวนโครงการ งบประมาณ จํานวนโครงการ งบประมาณ

1.ด้านสังคมและคุณภาพชีวิตและเสริมสร้างสังคม

ใหอ้ยู่ร่วมกันอย่างมีความสุข

34 24,400,00

0

12 5,514,067

2.ด้านเศรษฐกิจและการแก้ไขปัญหาความยากจน - - - -

3.ด้านโครงสร้างพืนํฐาน 67 58,750,00

0

16 7,823,000

4. ด้านการท่องเที่ยว ศาสนา วัฒนธรรมและ

ประเพณี

18 5,090,000 11 1,560,000

5.ด้านทรพัยากรธรรมชาติและสิง่แวดล้อม 6 265,000 - -

6.ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการบริหารจดัการ 12 926,000 3 340,000

รวม 137
89,431,00

0
42 15,237,067

สรุป จากยุทธศาสตร์การพัฒนา 6 ด้าน ปรากฏโครงการตามแผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ. 2566 - 2570)
เฉพาะปี พ.ศ. 2567 จํานวนทัํงสิํน 137 โครงการ ปรากฏโครงการที่เทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ได้ดําเนินการตาม
แผนพัฒนาท้องถ่ิน จํานวน 42 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 30.65 ของโครงการทํังหมด

2. ข้อเสนอแนะในการจัดทําแผนพัฒนาท้องถิ่นในอนาคต

2.1 ผลกระทบนําไปสู่อนาคต

2.1.1 เกิดการพัฒนาที่ล่าช้า เพราะการดําเนินงานต่าง ๆ ขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินต้องผ่าน

กระบวนการหลายขัํนตอน สลับซํําซ้อน

2.1.2 ประชาชนอาจเกิดความเบ่ือหน่ายกับกระบวนการจัดทําแผนที่มีความยุ่งยากมากขึํน และประชาชน

มองว่า องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินไม่สามารถตอบสนองตามความต้องการท่ีเสนอได้ทันท่วงที

2.1.3 ปัญหาอาจไม่ได้รับการแก้ไขอย่างตรงจุดเพราะข้อจํากัดของระเบียบกฎหมายที่ทําได้ยากและบาง

เรื่องอาจทําไม่ได้

2.2 ข้อสังเกต

2.2.1 จํานวนโครงการ/กิจกรรมในแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566 - 2570) มีจํานวนมาก ซ่ึงไม่

สามารถดําเนินการได้ครบทุกโครงการ/กิจกรรม

2.2.2 ตัํงงบประมาณในการดําเนินการตามภารกิจแต่ละด้านบางรายการ ยังไม่เพียงพอและบางรายการ

มากเกินไป ทําให้ต้องโอนเพ่ิม โอนลด และตัํงจ่ายรายการใหม่
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2.2.3 ผู้เข้าร่วมประชาคมยังไม่เข้าใจในการเสนอโครงการ/กิจกรรม ที่จะนํามาบรรจุในแผนพัฒนาท้องถิ่น

ยังมีการเสนอโครงการที่ยังไม่มีความจําเป็นเร่งด่วนเท่าที่ควร ทําให้โครงการท่ีถูกเสนอมามีจํานวนมากกว่า

งบประมาณในการดําเนินการ

2.2.4 งบประมาณในการบริหารและพัฒนามีจํานวนจํากัด ไม่เพียงพอกับการพัฒนาและทันต่อความ

ต้องการของประชาชน จึงทําให้ประชาชนรู้สึกว่าการพัฒนาหรือแก้ไขปัญหาเป็นไปอย่างล่าช้า การประชาสัมพันธ์

ข่าวสารยังไม่ทั่วถึง ประชาชนไม่ได้รับทราบถึงข้อมูลข่าวสาร นอกจากผู้ที่เกี่ยวข้องที่ประชุมซึ่งก็ไม่ได้นําข้อมูลมา

แจ้งให้กับประชาชนได้ทราบ

2.2.5 ขาดบุคลากรในการดําเนินงานกับภารกิจตามอํานาจหน้าท่ีและภารกิจถ่ายโอน

2.2.6 ระเบียบ กฎหมายท่ีเกี่ยวข้องค่อนข้างมากทําให้การดําเนินงานไม่คล่องตัวทําให้เกิดความล่าช้าใน

การทํางาน

2.3 ข้อเสนอแนะ

2.3.1 ควรเร่งรัดให้มีการดําเนินโครงการ/กิจกรรม ที่ตัํงในข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายให้สามารถ

ดําเนินการได้ในปีงบประมาณนัํน

2.3.2 ควรพิจารณาตํังงบประมาณให้เพียงพอและเหมาะสมกับภารกิจแต่ละด้านที่จะต้องดําเนินการ ซ่ึงจะ

ช่วยลดปัญหาในการโอนเพ่ิม โอนลด โอนตัํงรายการใหม่

2.3.3 ควรมีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนได้รู้และเข้าใจเก่ียวกับการมีส่วนร่วมของคนในท้องถ่ิน เพ่ือ

สร้างความเข้มแข็งให้กับท้องถิ่น

2.3.4 จัดให้มีประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนทราบก่อนและหลัง จัดทําโครงการ/กิจกรรมให้ท่ัวถึง ทุก

หมู่บ้าน

2.3.5 ส่งเสริมให้ประชาชนมีความรู้ความเข้าใจในการเข้ามามีส่วนร่วมและเสนอปัญหา ความต้องการ

อย่างแท้จริงของหมู่บ้านในการจัดนําปัญหาและความต้องการบรรจุไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่น

2.3.6 สร้างความเข้าใจให้กับผู้ร่วมประชาคม ถึงการเสนอโครงการ/กิจกรรมให้สอดคล้องกับงบประมาณที่

เทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ได้รับจัดสรร เพราะการเสนอโครงการ/กิจกรรมที่มากเกินศักยภาพของเทศบาลตําบล

บางทรายใหญ่ท่ีจะดําเนินการ จะทําให้การบริหารนัํนเกิดความล้มเหลวในการประเมินการปฏิบัติราชการของ

องค์การบริหารส่วนตําบลนัํนเอง

คณะกรรมการพิจารณาแล้วเห็นว่า การดําเนินโครงการเพื่อให้เกิดประสิทธิภาพต่อท้องถิ่นอย่างแท้จริง อยู่

ที่การส่งเสริมการมีส่วนร่วมของประชาชนและการร่วมมือกันของทุกภาคส่วน ในการร่วมกันคิด ร่วมกันทํา ร่วมกัน

รับผิดชอบ โดยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นหน่วยงานหลักในการส่งเสริมการมีส่วนร่วมดังกล่าว และการ

ประชาสัมพันธ์ข้อมูลข่าวสารของทางราชการ ควรให้มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนได้ทราบอย่างทั่วถึง เพื่อ

ประโยชน์สุขของประชาชนและความเจริญก้าวหน้าของท้องถิ่น โดยการพัฒนาที่เกิดขึํนจะเป็นการพัฒนาที่ยั่งยืน

ต่อไป

2.4 สรุปผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น

(1) ด้านเศรษฐกิจ ควรส่งเสริมการพัฒนาให้มากขํึน โดยนําแนวคิดปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียงมาเป็นแนวคิด

ในการพัฒนาด้านเศรษฐกิจของชุมชนด้วย เพื่อให้ชุมชนได้พ่ึงพาตนเองมากขึํน

(2) ด้านสังคม ควรมีการพัฒนาด้านศักยภาพด้านการจัดทําแผนงาน การจัดทําโครงการ ด้านส่งเสริมอาชีพ

สตรีและกลุ่มแม่บ้าน การส่งเสริมสุขภาพ การป้องกันโรค และควรมีแผนงานหรือโครงการด้านการบํารุงรักษา

สิ่งแวดล้อม การปลูกป่าชุมชน แผนการขุดลอกแหล่งนํําอุปโภคบริโภคในชุมชน โดยมีองค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน
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เป็นพี่เลํียง ควรมีมีแนวทางในการพัฒนาการบํารุงรักษาทรัพยากรธรรมชาติสิ่งแวดล้อมและการปลูกป่าชุมชนให้

สอดคล้องกับสภาพทางภูมิศาสตร์ ปัญหาด้านส่ิงแวดล้อมของตําบลบางทรายใหญ่ แม้ยังไม่มีปัญหาผลกระทบด้าน

สิ่งแวดล้อมมากนัก แต่ก็ไม่ควรละเลยในเรื่องนีํควรมีแผนเฝ้าระวังบํารุงรักษาสิ่งแวดล้อมและป่าชุมชนด้วย

(3) จํานวนโครงการที่หมู่บ้านเสนอมามีมากกว่างบประมาณที่จัดสรรให้ ควรทําความเข้าใจอธิบายถึง

แหล่งที่มาของงบประมาณ ตลอดจนวิธีการจัดสรรงบประมาณให้ประชาชนทราบว่าเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ มี

ทรัพยากรที่จํากัดทางด้านงบประมาณ

(4) โครงการท่ีหมู่บ้านเสนอมาส่วนใหญ่เป็นด้านโครงสร้างพืํนฐาน ซ่ึงเสนอมาหลายโครงการ เช่น โครงการ

ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กต่าง ๆ ทําให้ไม่สามารถดําเนินการได้ทัํงหมด เน่ืองจากงบประมาณ มีไม่เพียงพอ

คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นและเจ้าหน้าที่ที่เก่ียวข้อง ควรชีํแจงทําความเข้าใจเก่ียวกับงบประมาณที่จะสามารถ

ดําเนินการได้ให้ประชาชนรับทราบ และให้เรียงลําดับความสําคัญของโครงการ ให้คํานึงถึงสภาพปัญหา ความ

จําเป็นเร่งด่วน เพื่อเสนอเฉพาะโครงการท่ีจําเป็นเร่งด่วนก่อน

(5) การดําเนินโครงการก่อสร้างหรือซ่อมแซมถนนลูกรัง ควรทําในช่วงฤดูแล้ง เพราะหากดําเนินการ

โครงการในช่วงฤดูฝนถนนเสียหาย

(6) การส่งข้อมูลประชาสัมพันธ์ต่าง ๆ ให้หมู่บ้านติดประกาศตามบอร์ดประชาสัมพันธ์ของหมู่บ้าน

ประชาชนในหมู่บ้านอาจไม่ทราบข้อมูลข่าวสารที่ประชาสัมพันธ์ได้อย่างทั่วถึง ซึ่งอาจเป็นเพราะประชาชนไม่มีเวลา

ท่ีจะอ่าน จึงขอให้ประสานผู้ใหญ่บ้าน กํานัน ประกาศตามหอกระจายข่าวหมู่บ้านในส่วนของแผนการดําเนินงานท่ี

เกี่ยวข้องกับหมู่บ้านของตนด้วย

สรุป จากยุทธศาสตร์การพัฒนา 6 ด้าน ปรากฏโครงการตามแผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ. 2566 -2570)0)
เฉพาะปี พ.ศ. 2567 จํานวนทํังสิํน 137 โครงการ ปรากฏโครงการท่ีเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ได้ดําเนินการ
ตามแผนพัฒนาท้องถิ่น จํานวน 42 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 30.65 ของโครงการทํังหมด
มติท่ีประชุม ทราบ
3.3 รายงานการรับ - จ่ายเงินประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2567
นายธีรวัฒน์ พรมดี
นักวิเคราะห์นโยบายและแผน

รายงานการรับ - จ่ายเงินประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2567 มีรายละเอียด
ดังนี้
ประกาศเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่

เรื่อง รายงานการรับ - จ่ายเงิน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2567
----------------------------------------------------

ตามระเบยีบกระทรวงมหาดไทยว่าดว้ยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕63 ข้อ 39
กําหนดว่า เมื่อสินํปีงบประมาณให้องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินประกาศรายงานการรบั - จ่ายเงินประจําปีงบประมาณที่สิํนสุดนัํน
ทัํงบประมาณรายจ่ายและเงินนอกงบประมาณไว้ โดยเปิดเผย ณ สํานักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน เพ่ือให้ประซาชนทราบ
ภายในกําหนดสามสบิวนั นัํน

เทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ จึงได้จัดทําประกาศรายงานการรับ - จ่ายเงิน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2567
(๑ ตุลาคมพ.ศ. 2566 -๓๐ กันยายนพ.ศ. 2567) เพือ่ให้ประชาชนทราบ ดังนีํ

ประเภทรายรับ ประมาณการรายรับ (บาท) รายรับจริง (บาท)
รายได้จัดเก็บเอง

หมวดภาษีอากร 4,100,000.00 5,825,579.76
หมวดค่าธรรมเนียม ค่าปรับ และใบอนุญาต 1,309,000.00 1,140,332.80
หมวดรายได้จากทรัพย์สิน 200,000.00 298,536.41
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หมวดรายได้จากสาธารณูปโภค และกิจการพาณิชย์ 150,000.00 111,083.00
หมวดรายได้เบ็ดเตล็ด 160,000.00 106,061.22
หมวดรายได้จากทุน 1,000.00 0.00

รายได้ที่รัฐบาลจดัเก็บแล้วจัดสรรใหแ้ก่องค์กรปกครองส่วนทอ้งถิน่
หมวดภาษีจัดสรร 30,769,000.00 30,417,360.19

รายได้ที่รัฐอุดหนุนให้องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน
หมวดเงินอุดหนุน 28,000,000.00 25,262,826.60

รวมรายรับ 64,788,000.00 63,161,779.98
ประเภทรายจ่าย ประมาณการรายจ่าย (บาท) รายจ่ายจริง (บาท)

งบกลาง 15,142,750.00 14,140,098,08
งบบุคลากร 21,585,743.00 18,276,676.44
งบดําเนินงาน 16,674,330.05 12,890,417.71
งบลงทุน 8,760,400.00 1,546,770.00
งบเงินอุดหนุน 2,591,200.00 2,300,115.00
งบรายจ่ายอ่ืน 33,576.95 33,567,95

รวมรายจ่าย 64,788,000.00 49,188,154.18
รายรับ - รายจ่าย ที่ไม่ต้องตราเปน็งบประมาณรายจ่าย รับจริง (บาท) จ่ายจริง (บาท)

เงินอุดหนุนที่ไม่ต้องตราเป็นงบประมาณรายจ่าย 639,618.00 639,618.00
รวมรายรับ - รายจ่าย ทีไ่ม่ต้องตราเปน็งบประมาณรายจา่ย 639,618.00 639,618.00

จึงประกาศมาให้ทราบโดยท่ัวกัน
ซึ่งนายกเทศมนตรีฯได้ลงนามในประกาศเมื่อวันที่ 8 ตุลาคม พ.ศ 2567
ขอบคุณครับ

เรือตรี สุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

รายได้จัดเก็บเอง หมายถึงอะไรครับ

นายธีรวัฒน์ พรมดี
นักวิเคราะห์นโยบายและแผน

รายได้จัดเก็บเองประกอบได้ด้วย หมวดภาษีอากร ,หมวดค่าธรรมเนียม ,
ค่าปรับ และใบอนุญาต หมวดรายได้จากทรัพย์สิน ,หมวดรายได้จาก
สาธารณูปโภค และกิจการพาณิชย์ ,หมวดรายได้เบ็ดเตล็ด ,หมวดรายได้จาก
ทุน ส่วนรายละเอียดขออนุญาต ผู้อํานวยการกองคลังชีํแจงรายละเอียดค่ะ

นางสาวปวีณา อุดมกัน
ผู้อํานวยการกองคลัง

กราบเรียนท่านประธานสภา ท่านนายกเทศมนตรีและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
ดิฉันนางสาวปวีณา อุดมกัน ผู้อํานวยการกองคลัง ขออนุญาตนําเรียนท่ี
ประชุมในประเด็นรายได้จัดเก็บเองต่อที่ประชุมสภา รายได้จัดเก็บเองเป็น
รายได้ท่ีจัดเก็บเองของเจ้าพนักงาน เจ้าหน้าท่ี ผู้รับผิดชอบตามอํานาจหน้าท่ี
ในหมวดภาษีอากรจะมี 2 อย่างท่ีเราจัดเก็บเองจะมีภาษีป้ายกับภาษีท่ีดินและ
ส่ิงปลูกสร้าง นอกนํันจะเป็นค่าธรรมเนียมต่างๆรวมไปถึงค่าบริการสูบนํําด้วย
คะ ภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง ปีท่ีผ่านมาเราได้รับเกือบห้าล้านบาทค่ะ

มติท่ีประชุม ทราบ
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เรือตรี สุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

ลําดับต่อไปจะเป็นการพิจารณาระเบียบวาระท่ี 4
4.2 ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2568

เพื่อต้ังเป็นรายการใหม่ใน แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง

งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ จํานวน

2 เครื่อง ดังนี้

4.2.1) เครื่องคอมพิวเตอร์ สําหรับงานประมวลผล แบบท่ี

2 (จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 19 นํิว) จํานวน 1 เคร่ือง งบประมาณ

32,000 บาท เป็นไปตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพํืนฐานการจัดหา

อุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ ฉบับเดือน มีนาคม 2566 ข้อ 8 หน้า 5

4.2.2) เค ร่ืองคอมพิวเตอร์ All In One สําหรับงาน

ประมวลผล จํานวน 1 เครื่อง งบประมาณ 24,000 บาท เป็นไปตามเกณฑ์

ราคากลางและคุณลักษณะพืํนฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์

ฉ บับเดือน มีนาคม 2566 ข้อ 10 หน้า 6 ขอเชิญเ จ้าหน้าที่ ชีํ แจง

รายละเอียดเชิญครับ

นางสาวปวีณา อุดมกัน
ผู้อํานวยการกองคลัง

เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล ผู้บริหารทุกท่าน

ในระเบียบวาระที่ 4.2 ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ

พ.ศ. 2568 เพ่ือตัํ ง เป็นรายการใหม่ในแผนงานบริหารงานทั่วไป งาน

บริหารงานคลัง งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์

ตามเทศบัญญัติ เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจําปี พ.ศ. ๒๕๖๘ เทศบาล

ตําบลบางทรายใหญ่ แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง หมวด

ครุภัณฑ์ ไม่ได้ตัํงงบประมาณ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ นัํน

กองคลัง เทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ มีหน้าที่ในการทํางานในระบบบริหาร

การเงินการคลัง ภาครัฐแบบอิเล็กทรอนิกส์ใหม่ (New GFMIS Thai) และ

ระบบการบันทึกบัญชีคอมพิวเตอร์ องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (e - LAAS)

รวมทํังปัจจุบันการทํางานด้านอื่น ๆ ส่วนใหญ่ต้องเข้าทํางานด้วยระบบ

คอมพิวเตอร์ เน่ืองจาก งานการเงินและบัญชี กองคลัง มีปัญหาอุปสรรคในการ

ทํางาน กล่าวคือคอมพิวเตอร์ที่ใช้งานมีสภาพไม่พร้อมใช้งาน การประมวลผล

ช้า ฮาร์ดแวร์และขอฟแวร์ของเครื่องคอมพิวเตอร์ไม่รองรับการทํางาน การเข้า

ทํางานในระบบเกิดความลาช้า ต้องใช้เวลานานในการส่ังงานแต่ละครัํง การ

ทํางานไม่เสถียร ดังนํัน กองคลัง จึงมีความประสงค์จะจัดหาเคร่ืองคอมพิวเตอร์

ไหมไว้ใช้งานแทนเครื่องเดิม จํานวน ๒ เครื่อง วงเงินงบประมาณ ๕๖,๐๐๐

บาท (ห้าหม่ืนหกพันบาทถ้วน) ค่ะ

4.2.1) ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ

พ.ศ. 2568 เพื่อต้ังเป็นรายการใหม่ใน แผนงานบริหารงานทั่วไป งาน

บริหารงานคลัง งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรือ

อิเล็กทรอนิกส์เคร่ืองคอมพิวเตอร์ สําหรับงานประมวลผล แบบท่ี 2 (จอ

แสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) จํานวน 1 เครื่อง งบประมาณ
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32,000 บาท เป็นไปตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพืํนฐานการจัดหา

อุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ ฉบับเดือน มีนาคม 2566 ข้อ 8 หน้า 5

เครื่องคอมพิวเตอร์ สําหรับงานประมวลผล แบบที่ 2 * (จอแสดงภาพขนาดไม่

น้อยกว่า 19 นิํว) ราคา 32,000 บาท คุณลักษณะพืํนฐานมีดังนีํ

- หน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า 8 แกนหลัก (8 core) และ

(Thread)และมีเทคโนโลยีเพิ่มสัญญาณนาฬิกาได้ในกรณีที่ต้องใช้ความสามารถ

ในการประมวลผลสูง (TurboBoost หรือ Max Boost) โดยมีความเร็ว

สัญญาณนาฬิกาสูงสุด ไม่น้อยกว่า 4.4 GHz จํานวน 1 หน่วย

- หน่วยประมวลผลกลาง (CPU) มีหน่วยความจําแบบ Cache Mernory รวม

ในระดับ (Level)เดียวกันขนาดไม่น้อยกว่า 8 MB

- มีหน่วยประมวลผลเพื่อแสดงภาพ โดยมีคุณลักษณะอย่างใดอย่างหนึ่ง หรือ

ดีกว่า ดังนีํ

1) เป็นแผงวงจรเพื่อแสดงภาพแยกจากแผงวงจรหลักที่มีหน่วยความจําขนาด

ไม่น้อยกว่า 2 GB หรือ

2) มีหน่วยประมวลผลเพื่อแสดงภาพติดตํังอยู่ภายในหน่วยประมวลผลกลาง

แบบ Graphics Processing Unit ที่สามารถใช้หน่วยความจําหลักในการแสดง

ภาพขนาดไม่น้อยกว่า 2 GB หรือ

3) มีหน่วยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพท่ีมีความสามารถในการใช้หน่วยความ

จําหลักในการแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 2 GB

- มีหน่วยความจําหลัก (RAM) ชนิด DDR4 หรือดีกว่า มีขนาดไม่น้อยกว่า 8

GB

- มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล ชนิด SATA หรือดีกว่า ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 2 TB

หรือ ชนิด Solid StateDrive ขนาดความจไม่น้อยกว่า 500 GB จํานวน 1

หน่วย

- มีช่องเช่ือมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/100/1000

Base-T หรือดีกว่าไม่น้อยกว่า 1 ช่อง

- มีช่องช่ือมต่อ Unterface) แปบ USB 2.0 หรือดีกว่า ไม่น้อยกว่า 3 ช่อง

- มีแป้นพิมพ์และเมาส์

- มีจอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิํว จํานวน 1 หน่วย

คุณลักษณะพืํนฐานเป็นไปตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะ

พืํนฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ ฉบับเดือน มีนาคม 2566

ประกาศ ณ วันท่ี 13 มีนาคม 2566

โดยโอนลด (-) จากแผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานคลัง

งบบุคลากร เงินเดือน (ฝ่ายประจํา) เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วน

ท้องถิ่น งบประมาณคงเหลือ 2,635,760 บาท โอนลด (-) 32,000 บาท

งบประมาณคงเหลือหลังโอนลด (-) 2,603,760 บาท
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เรือตรี สุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

- มีสมาชิกท่านใดเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ
- เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดเพิ่มเติมแล้ว ลําดับต่อไปจะเป็นการขอมติที่ประชุม

สภาเทศบาลฯ ว่าจะอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ

พ.ศ. 2568 เพ่ือตํังเป็นรายการใหม่ใน แผนงานบริหารงานทั่วไป งาน

บริหารงานคลัง งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์คอมพิว เตอร์ห รือ

อิเล็กทรอนิกส์ เครื่องคอมพิวเตอร์ สําหรับงานประมวลผล แบบที่ 2 (จอ

แสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 19 นํิว) จํานวน 1 เครื่อง งบประมาณ 32,000

บาท หรือไม่ หากอนุมัติโปรดยกมือขึํน และหากไม่อนุมัติโปรดยกมือขึํน

ตามลําดับครับ

มติท่ีประชุม - อนุมัติ (11/12 เสียง)
- ไม่อนุมัติ (0/12 เสียง)
- งดออกเสียง (1/12 เสียง) (ประธานสภาฯ)

เรือตรี สุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

ลําดับต่อไปจะเป็นระเบียบวาระที่ 4.2.2 ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 เพื่อตั้งเป็นรายการใหม่ใน แผนงาน
บริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์
คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื่องคอมพิวเตอร์ All In One สําหรับ
งานประมวลผล จํานวน 1 เคร่ือง งบประมาณ 24,000 บาท ขอเชิญ
เจ้าหน้าที่ชํีแจงรายละเอียดเชิญครับ

นางสาวปวีณา อุดมกัน
ผู้อํานวยการกองคลัง

4.2.2 ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2568
เพ่ือตัํงเป็นรายการใหม่ใน แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบ
ลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุ ภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เคร่ือง
คอมพิวเตอร์ All In One สําหรับงานประมวลผล จํานวน 1 เครื่อง
งบประมาณ 24,000 บาท เครื่องคอมพิวเตอร์ All In One สําหรับงาน
ประมวลผล ราคา 24,000 บาท คุณลักษณะพืํนฐานมีดังนีํ
- มีหน่วยประมูลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า 6 แกนหลัก (6 core)และ 12
แกนเสมือน (12 Thread) และมีเทคโนโลยีเพิ่มสัญญาณนาฬิกาได้ในกรณีที่
ต้องใช้ความสามารถในการประมวลผลสูง (TurboBoost หรือ Max Boost)
โดยมีความเร็วสัญญาณนาฬิกาสูงสุด ไม่น้อยกว่า 3.6 GHz จํานวน 1 หน่วย
- หน่วยประมวลผลกลาง (CPU) มีหน่วยความจําแบบ Cache Memory รวม
ในระดับ (Level)เตียวกัน ขนาดไม่น้อยกว่า 8 MB
- มีหน่วยประมวลผลเพื่อแสดงภาพ โดยมีคุณลักษณะอย่างใดอย่างหนึ่ง หรือ
ดีกว่า ดังนีํ
1) มีห น่วยประมวลผลเพื่ อแสดงภาพติด ตํังอ ยู่บนแผงวงจรหลัก ท่ี มี
ความสามารถในการใช้หน่วยความจําแยกจากหน่วยความจําหลักขนาตไไม่น้อย
กว่า 2 GB
2) มีหน่วยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพท่ีมีความสามารถในการใช้หน่วยความ
จําหลักในการแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 2 GB
- มีหน่วยความจําหลัก (RAM) DDR4 หรือดีกว่า มีขนาด
- มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล ชนิด SATA หรือดีกว่า ขนาดความจุไม่น้อยกว่า
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1 TB หรือ ชนิด Solid StateDrive ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 250 GB จํานวน
1 หน่วย
- มีช่องเชื่อต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/100/1000
Base-T หรือดีกว่า จํานวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง
- มีช่องเชื่อมต่อ(Interface) แบบ USB 2.0-หรือดีกว่า ไม่น้อยกว่า 3 ช่อง
- มีแป้นพิมพ์และเมาส์
- มีจอแสดงภาพในตัว และมีขนาดไม่น้อยกว่า 21 นิํวคามละเอียดแบบ FHD
(1920x1080)
- สามารถใช้งานได้ไม่น้อยกว่า Wi-Fi(IEEE 802.11 ac) และ Bluetooth

คุณลักษณะพํืนฐานเป็นไปตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะ

พืํนฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ ฉบับเดือน มีนาคม 2566

ประกาศ ณ วันท่ี 13 มีนาคม 2566

โดยโอนลด (-) จากแผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานคลัง

งบบุคลากร เงินเดือน (ฝ่ายประจํา) เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วน

ท้องถิ่น งบประมาณคงเหลือ 2,603,760 บาท โอนลด (-) 24,000 บาท

งบประมาณคงเหลือหลังโอนลด (-) 2,579,760 บาท

เรือตรี สุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

- มีสมาชิกท่านใดเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ
- เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดเพิ่มเติมแล้ว ลําดับต่อไปจะเป็นการขอมติที่ประชุม

สภาเทศบาลฯ ว่าจะอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ

พ.ศ. 2568 เพ่ือตํังเป็นรายการใหม่ใน แผนงานบริหารงานทั่วไป งาน

บริหารงานคลัง งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์คอมพิว เตอร์ห รือ

อิเล็กทรอนิกส์ เคร่ืองคอมพิวเตอร์ All In One สําหรับงานประมวลผล

จํานวน 1 เคร่ือง งบประมาณ 24,000 บาท หรือไม่ หากอนุมัติโปรดยกมือ

ขํึน และหากไม่อนุมัติโปรดยกมือขึํนตามลําดับครับ

มติท่ีประชุม - อนุมัติ (11/12 เสียง)
- ไม่อนุมัติ (0/12 เสียง)
- งดออกเสียง (1/12 เสียง) (ประธานสภาฯ)

เรือตรี สุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

ลําดับถัดไปเป็นระเบียบวาระที่ 4.3 ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย

ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 เพื่อตั้งเป็นรายการใหม่ในแผนงานงาน

สาธารณสุข งานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอื่น งบลงทุน ค่า

ครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์การแพทย์ เตียงฉุกเฉินประจํารถกู้ชีพ (Stretcher)

จํานวน 1 เตียง งบประมาณ 37,000 บาท ขอเชิญเจ้าหน้าท่ีครับ

นางสาวกณกรัศม์ิ ถนอมพร
หัวหน้าสํานักปลัด

กราบเรียนท่านประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติ ท่าน

นายกฯ รองนายกฯ คณะผู้บริหารทุกท่าน ท่านปลัดและผู้เข้าร่วมประชุมผู้มี

เกียรติทุกท่าน ในระเบียบวาระที่ 4.3 ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย

ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 เพื่อตํังเป็นรายการใหม่ในแผนงานงาน

สาธารณสุข งานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอ่ืน งบลงทุน ค่า
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นางสาวกณกรัศม์ิ ถนอมพร
หัวหน้าสํานักปลัด

ครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์การแพทย์ เตียงฉุกเฉินประจํารถกู้ชีพ (Stretcher) จํานวน

1 เตียง งบประมาณ 37,000 บาท ด้วยปัจจุบันเทศบาลตําบลบางทราย

ใหญ่ มีภารกิจหน่วยกู้ชีพกู้ภัยที่ประจํา ณ เทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ ซึ่ง

ต้องมีการเตรียมความพร้อมในการปฏิบัติภารกิจกู้ชีพกู้ภัยตลอด 24 ชั่วโมง ซ่ึง

ปัจจุบัน เตียงฉุกเฉินประจํารถกู้ชีพ (Stretcher) ได้ชํารุดไม่สามารถซ่อมแซม

ให้กลับมาใช้งานอย่างปกติได้และเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ไม่ได้ตัํง

งบประมาณไว้

เพื่อให้การปฏิบัติงานของหน่วยกู้ชีพกู้ภัย เทศบาลตําบลบางทราย
ใหญ่ เป็นไปด้วยความเรียบร้อย งานส่งเสริมสาธารณสุข สํานักปลัด
เทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ จึงเรียนมายังท่านเพ่ือขออนุมัติโอนงบประมาณ
รายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 เพื่อตํังเป็นรายการใหม่ ในแผนงาน
งานสาธารณสุข งานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอื่น งบลงทุน ค่า
ครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์การแพทย์ เตียงฉุกเฉินประจํารถกู้ชีพ (Stretcher) จํานวน
1 คัน งบประมาณ 37,000.00 บาท
คุณลักษณะเฉพาะเตียงฉุกเฉินประจํากู้ชีพ (Stretcher) แบบปรับนั่ง-นอน
มีดังนี้

- วัสดุโครงสร้างส่วนใหญ่ทําจากสแตนเลสและอลูมิเนียม
- สามารถปรับในท่านั่ง และปรับนอน ปรับสูง-ต่ําได้
- ขนาดตัวรถในขณะใช้งานตัํงขํึน ด้านยาวไม่น้อยกว่า 190 cm x

ด้านกว้างไม่น้อยกว่า 50 cm x ด้านสูงไม่น้อยกว่า 60 cm
- ขนาดตัวรถในขณะพับเก็บ ด้านยาวไม่น้อยกว่า 190 cm x ด้าน

กว้างไม่น้อยกว่า 50 cm x ด้านสูงไม่น้อยกว่า 20 cm
- พืํนรถเข็นผู้ป่วย ทําด้วยอลูมิเนียม
- เบาะนอนรถเข็นผู้ป่วยหนาไม่น้อยกว่า 2 นิํว บุด้วยฟองนํํา หุ้มหนัง

เทียม
- ขารถเข็นผู้ป่วย ใส่ลูกล้อแบบหมุน 2 ล้อ ไม่หมุน 2 ล้อ ไม่น้อยกว่า

4.5o นิํว
- สามารถพับขาเพื่อนําขึํนท้ายรถ (Ambulance) ได้สะดวก
- มีราวกัํนเตียง 2 ข้าง ป้องกันผู้ป่วยตกเตียง
- เป็นรถเข็นรับ – ส่งผู้ป่วย
- ปรับในส่วนหัวได้ถึง 65 องศา
- รับนํําหนักได้ไม่น้อยกว่า 180 กิโลกรัม
โดยเป็นครุภัณฑ์ท่ีไม่มีกําหนดในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ของ

หน่วยงานของรัฐ จึงมีความจําเป็นต้องดําเนินการจัดซํือตามราคาท้องถิ่น
โดยโอนลด (-) จากแผนงานการรักษาความสงบภายใน งานบริหาร

ทั่วไปเกี่ยวกับการรักษาความสงบภายใน งบดําเนินงาน ค่าใช้สอย รายจ่าย
เพื่อให้ได้มาซ่ึงบริการ รายการ ค่าจ้างเหมาบริการบุคคลภายนอกเพื่อ
ช่วยเหลือการปฏิบัติงาน งบประมาณคงเหลือ 48,000 บาท โอนลด (-)
37,000 บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอนลด (-) 11,000 บาท ค่ะ
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เรือตรี สุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

- มีสมาชิกท่านใดเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ
- เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดเพิ่มเติมแล้ว ลําดับต่อไปจะเป็นการขอมติท่ีประชุม

สภาฯว่าจะมีมติอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ.

2568 เพื่อตํังเป็นรายการใหม่ในแผนงานงานสาธารณสุข งานบริการ

สาธารณสุขและงานสาธารณสุขอื่น งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์การแพทย์

เตียงฉุกเฉินประจํารถกู้ชีพ (Stretcher) จํานวน 1 เตียง งบประมาณ

37,000 บาท หรือไม่ หากอนุมัติโปรดยกมือขึํน และหากไม่อนุมัติโปรดยก

มือขํึนตามลําดับครับ

มติท่ีประชุม - อนุมัติ (11/12 เสียง)
- ไม่อนุมัติ (0/12 เสียง)
- งดออกเสียง (1/12 เสียง) (ประธานสภาฯ)

เรือตรี สุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

ลําดับถัดไปเป็นระเบียบวาระท่ี 4.4) ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย

ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 เพื่อตํังเป็นรายการใหม่ งานบริหารงาน

ทั่วไป งบลงทุน ครุภัณฑ์สํานักงาน โต๊ะทํางานพร้อมเก้าอีํ จํานวน 2 รายการ

ขอเชิญเจ้าหน้าท่ีครับ

นางสาวกณกรัศม์ิ ถนอมพร
หัวหน้าสํานักปลัด

ในระเบียบวาระที่ 4 .4 ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจําปี

งบประมาณ พ.ศ. 2568 เพื่อต้ังเป็นรายการใหม่ งานบริหารงานทั่วไป

งบลงทุน ครุภัณฑ์สํานักงาน โต๊ะทํางานพร้อมเก้าอี้ ดังนีํ

4.4.1) แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบลงทุน

ครุภัณฑ์สํานักงาน โต๊ะทํางานพร้อมเก้าอี้ จํานวน 2 ชุด งบประมาณ

16,000 บาท รายละเอียดดังนีํ

ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 เพื่อตัํง

เป็นรายการใหม่ แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบลงทุน

ครุภัณฑ์สํานักงาน รายการ โต๊ะทํางานพร้อมเก้า อํี จํานวน 2 ชุด

งบประมาณตัํงไว้ 0 บาท โอนเพิ่ม (+) 16,000 บาท งบประมาณหลัง

โอนเพิ่ม (+) 16,000 บาท

คําชี้แจงงบประมาณรายการท่ีโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่

เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อครุภัณฑ์สํานักงาน รายการโต๊ะทํางานพร้อมเก้าอ้ี

- โต๊ะทํางานมีขนาดความกว้างไม่น้อยกว่า 65 เซนติเมตร

ขนาดความยาวไม่น้อยกว่า 120 เซนติเมตร ขนาดความสูงไม่น้อยกว่า 75

เซนติเมตร ซ่ึงเป็นครุภัณฑ์ท่ีไม่มีกําหนดในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ของ

หน่วยงานของรัฐ จึงมีความจําเป็นต้องดําเนินการจัดซืํอตามราคาท้องถิ่น

เนื่องจากครุภัณฑ์เดิมไม่เพียงพอต่อจํานวนบุคลากร

- เก้าอีํทํางานมีขนาดความกว้างไม่น้อยกว่า 60 เซนติเมตร

ขนาดความลึกไม่น้อยกว่า 65 เซนติเมตร ขนาดความสูงไม่น้อยกว่า 91

เซนติเมตร
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โดยโอนลด (-) จากแผนงานการรักษาความสงบภายใน งาน

บริหารทั่วไปเกี่ยวกับการรักษาความสงบภายใน งบดําเนินงาน ค่าใช้สอย

รายจ่ายเพ่ือให้ได้มาซึ่งบริการ รายการ ค่าจ้างเหมาบริการบุคคลภายนอกเพ่ือ

ช่วยเหลือการปฏิบัติงาน งบประมาณคงเหลือ 98,000 บาท โอนลด (-)

16,000 บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอนลด (-) 82,000 บาท ค่ะ

เรือตรี สุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

- มีสมาชิกท่านใดเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ
- เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดเพิ่มเติมแล้ว ลําดับต่อไปจะเป็นการขอมติที่ประชุมว่า

จะอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 เพื่อตํังเป็น

รายการใหม่ งานบริหารงานทั่วไป งบลงทุน ครุภัณฑ์สํานักงาน โต๊ะทํางาน

พร้อมเก้าอํี จํานวน 2 ชุด งบประมาณตัํงไว้ 16,000 บาท หรือไม่ หาก

อนุมัติโปรดยกมือขึํน และหากไม่อนุมัติโปรดยกมือขึํนตามลําดับครับ

มติท่ีประชุม - อนุมัติ (11/12 เสียง)
- ไม่อนุมัติ (0/12 เสียง)
- งดออกเสียง (1/12 เสียง) (ประธานสภาฯ)

นางสาวกณกรัศม์ิ ถนอมพร
หัวหน้าสํานักปลัด

4.4.2 แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการ

รักษาความสงบภายใน งบลงทุน ครุภัณฑ์สํานักงาน โต๊ะทํางานพร้อมเก้าอ้ี

จํานวน 2 ชุด งบประมาณ 23,000 บาท

ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 เพื่อตัํง

เป็นรายการใหม่ แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานบริหารทั่วไป

เกี่ยวกับการรักษาความสงบภายใน งบลงทุน ครุภัณฑ์สํานักงาน รายการ

โต๊ะทํางานพร้อมเก้าอํี จํานวน 2 ชุด งบประมาณตํังไว้ 0 บาท โอนเพ่ิม

(+) 26,000 บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอนเพิ่ม (+) 26,000 บาท

คําชี้แจงงบประมาณรายการท่ีโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่

เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อครุภัณฑ์สํานักงาน รายการโต๊ะทํางานพร้อมเก้าอ้ี

- โต๊ะทํางานมีขนาดความกว้างไม่น้อยกว่า 75 เซนติเมตร

ขนาดความยาวไม่น้อยกว่า 150 เซนติเมตร ขนาดความสูงไม่น้อยกว่า 75

เซนติเมตร ซ่ึงเป็นครุภัณฑ์ท่ีไม่มีกําหนดในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ของ

หน่วยงานของรัฐ จึงมีความจําเป็นต้องดําเนินการจัดซืํอตามราคาท้องถิ่น

เนื่องจากครุภัณฑ์เดิมไม่เพียงพอต่อจํานวนบุคลากร

- เก้าอีํทํางานมีขนาดความกว้างไม่น้อยกว่า 62 เซนติเมตร

ขนาดความลึกไม่น้อยกว่า 70 เซนติเมตร ขนาดความสูงไม่น้อยกว่า 105

เซนติเมตร

โดยโอนลด (-) จากแผนงานการรักษาความสงบภายใน งาน

บริหารทั่วไปเกี่ยวกับการรักษาความสงบภายใน งบดําเนินงาน ค่าใช้สอย

รายจ่ายเพ่ือให้ได้มาซึ่งบริการ รายการ ค่าจ้างเหมาบริการบุคคลภายนอกเพ่ือ

ช่วยเหลือการปฏิบัติงาน งบประมาณคงเหลือ 74,000 บาท โอนลด (-)

26,000 บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอนลด (-) 48,000 บาท ค่ะ
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เรือตรี สุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

- มีสมาชิกท่านใดเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ
- เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดเพิ่มเติมแล้ว ลําดับต่อไปจะเป็นการขอมติที่ประชุมว่า

จะอนุมัติโอนงบประมาณ พ.ศ. 2568 เพื่อตัํงเป็นรายการใหม่ แผนงานการ

รักษาความสงบภายใน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการรักษาความสงบภายใน

งบลงทุน ครุภัณฑ์สํานักงาน รายการ โต๊ะทํางานพร้อมเก้าอํี จํานวน 2 ชุด

งบประมาณตํังไว้ 0 บาท โอนเพ่ิม (+) 26,000 บาท งบประมาณคงเหลือ

หลังโอนเพิ่ม (+) 26,000 บาท หรือไม่ หากอนุมัติโปรดยกมือขํึน และหากไม่

อนุมัติโปรดยกมือขึํนตามลําดับครับ

มติท่ีประชุม - อนุมัติ (11/12 เสียง)
- ไม่อนุมัติ (0/12 เสียง)
- งดออกเสียง (1/12 เสียง) (ประธานสภาฯ)

เรือตรี สุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

ลําดับต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 4.5 ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 เพ่ือตั้งเป็นรายการใหม่ งานบริหารงาน
ท่ัวไป งบลงทุน ครุภัณฑ์สํานักงาน ตู้แฟ้มสูง 2 บานเปิด จํานวน 1 ตู้
งบประมาณ 4,000 บาท ขอเชิญเจ้าหน้าท่ีครับ

นางสาวกณกรัศม์ิ ถนอมพร
หัวหน้าสํานักปลัด

ในระเบียบวาระที่ 4.5 ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ
พ.ศ. 2568 เพื่อตํังเป็นรายการใหม่ งานบริหารงานทั่วไป งบลงทุน ครุภัณฑ์
สํานักงาน ตู้แฟ้มสูง 2 บานเปิด จํานวน 1 ตู้ งบประมาณ 4,000 บาท
ซึ่งปัจจุบัน หัวหน้าสํานักปลัดยังไม่มีตู้จัดเก็บเอกสาร จึงมีความต้องการจัดซืํอ
ตู้แฟ้มสูง 2 บานเปิด จํานวน 1 ตู้ เพื่อจัดเก็บเอกสารเพื่อความเป็นระเบียบ
เรียบร้อยค่ะ จึงขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ.
2568 เพื่อตํังเป็นรายการใหม่ แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงาน
ทั่วไป งบลงทุน ครุภัณฑ์สํานักงาน รายการตู้แฟ้มสูง 2 บานเปิด จํานวน 1
ตู้ งบประมาณตัํงไว้ 0 บาท โอนเพิ่ม (+) 4,000 บาท งบประมาณหลัง
โอนเพิ่ม (+) 4,000 บาท

- ตู้ เ ก็บ เอกสาร มีขนาดความกว้ า ง ไ ม่น้ อยกว่ า 80
เซนติเมตร ขนาดความลึกไม่น้อยกว่า 40 เซนติเมตร และขนาดความสูงไม่
น้อยหว่า 160 เซนติเมตร ซึ่งเป็นครุภัณฑ์ที่ไม่มีกําหนดในบัญชีราคา
มาตรฐานครุภัณฑ์ของหน่วยงานของรัฐ จึงมีความจําเป็นต้องดําเนินการจัดซืํอ
ตามราคาท้องถิ่น เนื่องจากครุภัณฑ์เดิมไม่เพียงพอต่อการใช้งาน

โดยโอนลด (-) จากแผนงานการรักษาความสงบภายใน งาน
บริหารทั่วไปเกี่ยวกับการรักษาความสงบภายใน งบดําเนินงาน ค่าใช้สอย
รายจ่ายเพ่ือให้ได้มาซึ่งบริการ รายการ ค่าจ้างเหมาบริการบุคคลภายนอกเพ่ือ
ช่วยเหลือการปฏิบัติงาน งบประมาณคงเหลือ 78,000 บาท โอนลด (-)
4,000 บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอนลด (-) 74,000 บาทค่ะ

เรือตรี สุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

- มีสมาชิกท่านใดเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ
- เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดเพิ่มเติมแล้ว ลําดับต่อไปจะเป็นการขอมติที่ประชุมว่า
จะอนุมัติโอนงบประมาณ พ.ศ. 2568 เพื่อตัํงเป็นรายการใหม่ งานบริหารงาน



26

ท่ัวไป งบลงทุน ครุภัณฑ์สํานักงาน ตู้แฟ้มสูง 2 บานเปิด จํานวน 1 ตู้
งบประมาณ 4,000 บาท หรือไม่ หากอนุมัติโปรดยกมือขึํน และหากไม่อนุมัติ
โปรดยกมือขึํนตามลําดับครับ

มติท่ีประชุม - อนุมัติ (11/12 เสียง)
- ไม่อนุมัติ (0/12 เสียง)
- งดออกเสียง (1/12 เสียง) (ประธานสภาฯ)

ลําดับถัดไปจะเป็นระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืนๆ
ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืนๆ
เรือตรี สุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

มีท่านใดเสนอในระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืนๆหรือไม่
เชิญ ท่านสท.สุรัตน์ครับ

นายสุรัตน์ คําพิลา
สมาชิกสภาเทศบาล

เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล ผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน ขออนุญาตเรียนถามท่านนายก เป็นผลสืบเนื่องจากการทําโครงการที่
ผ่ านมา โครงการที่ผ่ านสภา การจัดซืํอรถยังไม่มีการจัด ซํือ จะสิํน
ปีงบประมาณจะปีใหม่แล้วยังไม่มีการจัดซืํอครับ เรื่องที่ 2 ชาวบ้านร้องเรียน
มาเรื่องอยากให้เทศบาลตําบลบางทรายใหญ่นํารถไปเกรดถนนลูกรัง เขาร้องมา
ช่วงนีํหมดหน้าฝนแล้ว ถนนเป็นหลุมเป็นบ่อ อีกเรื่องหนึ่งนะครับเรื่องไฟฟ้าดับ
บ้านหนองหอย หมู่ 6 ทํังเส้น หน้าบ้านโพธิ์ศรี เลีํยวขวาไปบ้านอดีตบ้านเลขา
เหวียง ขออนุญาตนะครับ เร่ือง องค์การบริหารส่วนจังหวัดมุกดาหาร ขอ
ความเห็นชอบขออนุญาตเข้าทําประโยชน์ในเขตพืํนที่ป่า (ภูเต่า) ตามมาตรา
54 แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พ.ศ. 2484 เพื่อก่อสร้างโรงพยาบาลองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดมุกดาหาร กระผมขอเพิ่มเติม ถ้าจะสร้างโรงพยาบาลแล้วใช้
เนืํอที่ไม่เยอะ เสนอให้สร้างบริเวณด่านดอกข่อย จํานวนเนืํอท่ี 50 กว่าไร่
เพราะเป็นที่ราบน่าจะเหมาะกว่าครับ ขอบคุณครับ

เรือตรี สุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

ขอฝากเพ่ิมเติมเร่ืองการวางท่อ เช่ือมต่อกับถนน หรือเชื่อมกับที่ชาวบ้านใน
พํืนที่ต่างๆ ฝากท่านผู้บริหารตอบในเร่ืองนํีด้วยครับ คราวที่เราประชุมสมัย
วิสามัญ ในสมัยก่อนที่เราได้สอบถามไปนะครับ เชิญท่านผู้บริหารครับ

นายประจวบ สุริยะวรรณ
นายกเทศมนตรี

เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน
ขอตอบเรื่องท่ีท่านสท.สุรัตน์สอบถามเข้ามานะครับ เรื่องไฟฟ้าดับท่ีจริงทาง
ผู้นําชุมชนต้องแจ้งเร่ืองเข้ามากองช่างนะครับ ฝากด้วยนะครับ เรื่องที่ 2 เรื่อง
ถนน ก็ให้ผู้นําชุมชนต้องหนังสือแจ้งเข้ามาครับ ไม่เฉพาะบ้านหนองหอยนะ
ครับ ทุกหมู่บ้านนะครับ ทางกองช่างจะได้ลงไปตรวจสอบครับ ส่วนเร่ืองที่ 3
เร่ืองรถ (e-bidding) เสร็จแล้ว เหลือรับมอบ ประมาณปลายเดือนธันวาคม
2567 ครับ

เรือตรี สุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

มีสมาชิกท่านใดเพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญท่านปิยะพงษ์ครับ

นายปิยะพงษ์ แสนต่างใจ
สมาชิกสภาเทศบาล

ถนนเส้นโรงงานนํําตาลสหเรือง เหลือประมาณ 10 เมตรทําไหมต้องเหลือไว้
ทําไหมต้องเหลือไว้ คําถามที่ประชาชนพบเจอผมก็จะถามว่าเหลือไว้ทําไม ฝาก
ถามกองช่างหรือผู้บริหารครับ
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นายประจวบ สุริยะวรรณ
นายกเทศมนตรี

ที่เหลือ 10 เมตร ต้องขออนุมัติสภาก่อนครับ เพราะทําถนนต้องทําไปตาม
งบประมาณของเรา ไม่ใช่ว่าขาดเหลือไม่เยอะจะทําเสริมเลยไม่ได้ครับ
งบประมาณมีน้อยครับ ต้องทําให้เสร็จอยู่แล้ว ที่เหลือก็จะเหลือ 6 สายที่ยังไม่
เสร็จ เหลืออีกไม่เยอะครับ

นายสุรัตน์ คําพิลา
สมาชิกสภาเทศบาล

พอดีชาวบ้านร้องเรียนมาเรื่องถนนเทศบาลเรากับถนนทางหลวงชนบทท่ีเช่ือม
กันครับ ถ้าเป็นไปได้อยากให้ทําหนังสือไปทางหลวงชนบทครับ

นายรัชต์ธร สมมี
ผู้อํานวยการกองช่าง

ขออนุญาตเพิ่มเติม โดยโครงการที่เราทําโครงการพัฒนาเราจะทําตามทะเบีย
นทรัย์สิน ทุกเส้นที่เราทําโครงการจะต้องเป็นทะเบียนทรัพย์สินของเทศบาล
เช่น เส้นหนองหอยเชื่อมกับทางหลวงชนบท เราจะทําเฉพาะจากแนวเขตถนน
จากเสาไฟฟ้าเข้าไปหาในหมู่บ้าน จากเสาไฟฟ้าไปถึงทางเชื่อมจะเป็นทางหลวง
ชนบทหรือถนนใหญ่เราจะทําไม่ได้ ไม่ใช่ทะเบียนทรัพย์สินเรา ถ้าทํา
นอกเหนือจากทรัพย์สินเรา เราจะมีความผิดครับ ตรงนีํเป็นปัญหาทุกท่ีครับ
เราจะแก้ปัญหาได้ก็คือเป็นตัวเชื่อมประสานงานของบประมาณจากหน่วยงานที่
ใกล้เรา เช่น ทางหลวงชนบทก็ขอให้ทางหลวงชนบทมาทําให้ครับ

นายประจวบ สุริยะวรรณ
นายกเทศมนตรี

ในส่วนของถนนที่เชื่อมทางหลวงชนบท ถนนที่สร้างใหม่ ทางสี่เลนได้ให้กอง
ช่างติดต่อทางหลวงชนบท ตอนนีํก็เช่ือมเรียบร้อยแล้วครับ ส่วนเร่ืองท่อ
ทางเข้าหมู่บ้านเรียบร้อยแล้วแต่ยังไม่ 100% อาจจะ 70-80% ก็เรียนในท่ี
ประชุมเท่านีํครับ

เรือตรี สุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

ตอนที่เขาแจ้งประชาชน พํืนที่ที่ต้องทําทางเช่ือม พํืนที่ต่อกันเขาให้นําเอกสาร
โฉนดที่ดินไปส่ง หมายถึงไม่ใช่ทางหลวง เป็นทางเข้าชาวบ้าน ที่จะเข้าพืํนที่
ตัวเอง นําเอกสารไปส่งเรียบร้อยแล้ว คือแจ้งว่าให้นําโฉนดที่ดินของตัวเอง ซืํอ
ท่อมาวางไว้แล้วจะทําการเชื่อมให้ ตํังแต่วันนัํนเป็นต้นมาประมาณ 5-6 เดือน
แล้ว ก็ยังไม่เชื่อมกัน อยากจะทราบว่าเขาจะเชื่อมให้หรือไม่เชื่อมให้ครับ
เพราะถ้าไม่ทําให้ ก็จะได้ทําเองครับ ก็เขาบอกว่าจะทําให้ ก็ขอบคุณมากใน
เรื่องท่ีสอบถามให้ในความกระจ่าง ก็ขอให้แจ้งให้ทราบด้วย ขอบคุณครับ

เรือตรี สุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

ขอสอบถามเรื่องท้ายเข่ือน ทําไหมถึงมีท่อมาขวาง ในริมตล่ิงจุดชมวิวเรา ท่าน
ใดที่ทราบอยากทราบข้อมูลครับ เขามีโฉนดมากางแต่ปักหมุดไม่ตรงท่ี เจ้าของ
ยังไม่รู้ท่ีว่าท่ีตัวเองอยู่ตรงไหนทําไหมถึงเอาท่อมาขวางในตรงนัํนได้ ถึงเขามี
โฉนดก็จริงแต่ว่าจุดที่แท้จริงอยู่ตรงไหน ทําไหมถึงมีการปิดพํืนที่ ขอทราบ
ข้อมูลครับ

นายจันทร์วิชัย พรมจันทร์
ปลัดเทศบาล

เรียนประธานสภา ที่ตรงนีํตอนที่เราได้รับถ่ายโอนมา ลานคอนกรีต โยธาธิการ
ฯไม่ถ่ายแผนท่ีตรงนํีมาให้ ให้เฉพาะลานที่จัดกิจกรรม ลานพญานาคเท่านํัน นิติ
กรสอบถามไปโยธาธิการและผังเมืองว่าที่ตรงนีํได้ถ่ายโอนมอบให้ด้วยหรือไม่
ตอนนีํทําหนังสือไปแล้วครับ

เรือตรี สุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

มีท่านใดสอบถามเพ่ิมเติม เชิญท่านสท.ธงชัยครับ

นายธงชัย บางทราย
เลขานุการสภาฯ

เรื่องปรับเกรดทางลูกรังท่ีท่านสุรัตน์เสนอมา ท่านนายกเสนอให้ทางผู้นํา
ผู้ใหญ่บ้านทําหนังสือเข้ามาก่อน ผมอยากเสนอว่าให้ทางกองช่างไปสํารวจ
ดีกว่า เพราะว่ากองช่างจะทราบว่าถนนเส้นไหนเป็นลูกรัง ส่วนเรื่องหนังสือค่อย




